

**Záró Beszámoló**  
az NKFIH által támogatott K 124270 azonosító számú,  
„A magyar néptáncok degradálódó filmes forrásainak megőrzése, etnokológiai értelmezése  
és közreadása”  
című projekt 2017. 09. 01–2023. 03. 31. között elvégzett kutatási eredményeiről

#### A PROJEKT FUTAMIDEJÉNEK ALAKULÁSA

A projekt eredeti futamideje 2017. 09. 01. – 2021. 08.31. közé esett. A COVID járványhelyzet okozta intézményi lezárások miatt eszközeinkhez nem férünk hozzá, ezért a teljesítéskiesések pótlására megkértem az NKFIH-t, hogy a projekt futamidejét meghosszabbíthassuk. A 2020. évi LVIII. törvény 7. §, valamint a 2020. november 4-én hatályba lépett 709/2020. (XII. 30.) Korm. rendelet 4. § alapján az NKFIH a projekt lezárását 180 + 94 nappal, 2022. május 31-ig meghosszabbította, majd újabb futamidő-hosszabbítási kérésre a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 4. § és az egyes államháztartási szabályok veszélyhelyzet ideje alatti eltérő alkalmazásáról szóló 709/2020. (XII. 30.) Korm. rendelet 2021.12.08. napján hatályos 4. §-a alapján a pályázat befejezési határidejét 2023.03.31-re módosította.

#### A MUNKATERV TELJESÍTÉSE

A projektben négy kutató (Fügedi János projektvezető, Varga Sándor, Pál-Kovács Dóra és Szőnyi Vivien) vett részt, valamint egy digitalizáló munkatárs (Kukár Barnabás Manó, majd őt követte Horváth-May Dániel). A projekt négy évre összeállított munkatervében elvégzendő feladatainkat és kutatásainak évi ismétlődéssel négy fő téma köré csoportosítottuk: *Megőrzés, Értelmezés, Közreadás és Külföldi utak, konferenciák*. Az alábbiakban a témák szerint részletezem az eredményeket.

##### *Megőrzés*

Projektünk egyik központi témája az ELKH Bölcsészettudományi Kutatóközpont Zenetudományi Intézetének Néptánc Archívumában őrzött, az elmúlt évtizedben rohamos pusztulásnak indult filmes néptáncgyűjtemény digitális mentése volt. A munka előkészítését az MTA már 2014-ben megkezdte, és 105 mFt támogatással lehetővé tette, hogy egy professzionális filmszkennert, valamint kiegészítő infrastruktúráját beszerezzük. A jelen projekt biztosította azt a lehetőséget, hogy egy digitalizáló munkatársat alkalmazzunk a munkafolyamat elvégzésére.

A projekt négyéves futamidejére összesen 200 óra film digitalizálását vállaltuk, képkockánként 2K felbontásban, dpx natív formátumban. A futamidő-hosszabbításoknak köszönhetően a 200 óra mentést elvégeztük, a digitalizálás menetének jegyzőkönyvét az archívumi azonosítókkal, a filmek méterben és percben, megadott terjedelmével, valamint a digitalizálás elvégzésének dátumával a jelen beszámolóhoz az 1. számú mellékletében csatoltam.

##### *Értelmezés*

A gyűjtött anyagok értelmezése és feldolgozása témában munkatervünk három kistájat jelölt meg, az erdélyi Mezőséget (kutató Varga Sándor), a Maros–Küküllő-vidéket (kutató Pál-Kovács Dóra) és Moldvát (kutató Szőnyi Vivien).

## Mezőség

Varga Sándor megállapításai szerint az erdélyi Mezőség tánckultúrájára vonatkozó korábbi kutatások a leíró jellegen túl elsősorban formaiak, vagy az elemzéseket kizárólag zenei szempontból végezték, de nem folytattak olyan vizsgálatot, amely a táncnak a paraszti társadalomban betöltött szerepére, valamint a táncélet szereplőinek kapcsolatára, a zenészek és a táncosok közötti interakcióra vonatkozna. Varga a projekt keretében 2018. április 19–22. között az erdélyi Mezőség három falujában (Szék, Berkenyes, Budatelke) végzett terepmunkát a táncos-zenész kapcsolatokra vonatkozó adatok gyűjtésére, amely szerint a formális, a tradícióban rögzült elemeket számtalan informális tényező egészíti ki.

Varga további kutatásaiban a táncnak a paraszti társadalomban betöltött funkciójára vonatkozó megfigyeléseit, valamint a vonatkozó archívumi anyagokat elemezte. Arra a megállapításra jutott, hogy a romániai (bánsági) Végváron, a magyarországi Hosszúhetényben és Kapuváron már a 20. század elején, az erdélyi Belső-Mezőségen pedig a két világháború között megjelent a szervezett, intézményesített hagyományörzés. A táncos és zenei revivallel foglalkozó, egymással szoros kapcsolatban álló szervezetek által képviselt és közvetített műveltségi eszmények a lokális és etnikus identitás fontos alapjává váltak. Varga vizsgálatai arra mutatnak rá, hogy a tánc- és zenei eseményeket politikai, gazdasági és társadalmi kontextusban is elemezni és értelmezni kell, mert csak így kaphatunk pontos képet a tradicionális kultúra változásairól.

Varga megállapította, hogy a mezőségi paraszt táncosok táncos és a cigány zenészek zenei teljesítménye nagymértékben függ az egymásra figyeltől, a közös esztétikai produktum létrehozásától, a cigány zenészek marginális társadalmi helyzete pedig javul a táncos-zenész interakciók során. Etnokoreológiai megközelítéssel vizsgálta meg a közös koreomuzikális előadás által kínált társadalmi újrapozicionálás lehetőségeit. A korábbi kutatások leginkább a zene és a tánc mint két párhuzamos, de különálló kulturális rendszer formai elemzésére fókuszáltak, és szinte soha nem figyeltek a közös előadás során megjelenő szociális tartalmakra. E hiány felszámolására törekedve Varga azzal érvelt, hogy a társadalmi interakció komplex területének vizsgálatához etnokoreomuzikológiai fókuszra van szükség, elsősorban azért, mert a tánceseeményeket ezen interakciók jellemzik és alakítják.

Varga összehasonlító módon vizsgálta a hagyományörző revival mozgalom populáris tánckultúrára gyakorolt hatásait, valamint a politika és a tánckultúra kapcsolatát a fent említett falvakban. A bánsági Végváron a magyar kultúrpolitika táncos hagyományörzésre gyakorolt kultúrpolitikai hatása már a második világháború alatt érezhető volt, a második világháború után pedig a helyi kulturális élet a román művelődéspolitikai hatása alá került. A rendszerváltást követően a magyar kisebbségpolitika is szerepet játszik a helyi hagyományörző csoportok életében. A nemzeti kultúrpolitika befolyása hasonlóképpen volt érezhető Kapuvár és Hosszúhetény esetében is. A bánsági vizsgálat során Varga arra is kereste a választ, hogy egy, a 19. század során keletkezett telepés falu néptánckultúráját milyen tényezők alakították. A kutatás közreadott eredményeit projektünk publikációs jegyzéke tartalmazza.

Varga az erdélyi Mezőséggel kapcsolatos kutatásai során online forrásokat használva (erdélyi napilapok, levéltárak, hagyatékok, levelezések) elsősorban a belső-mezőégi falvakkal kapcsolatos társadalom-, gazdaság- és kultúratörténeti források táncra vonatkozó adatait gyűjtötte össze. Ezen túl megkezdte Andrásfalvy Bertalan és Pesovár Ferenc kéziratos és fotógyűjteményi hagyatékának feldolgozását, az itt található mezőségi adatokat kigyűjtését és digitálizálását.

## Maros–Küküllő-vidék

Pál-Kovács Dóra kutatásaiban a Maros–Küküllő-vidéken fekvő Magyarózd táncművelésében vizsgálta a társadalmi nemi szerepek problémáit, a filmre vett táncok értelmezésének ez idáig figyelmen kívül hagyott aspektusát. Táncelemző kutatásában a nemi hovatartozásában

meghatározott nőt és férfit helyezi a középpontba. Magyarózd mikroközösségében a táncos alkalmakra, az egyéni és közös élmények feltárására fókuszált. Az emberi életet négy szakaszra bontva (gyerekkor, ifjúkor, házaselet, időskor) elemezi, hogy milyen jelentőséggel, gyakorisággal és funkcióban jelenik meg tánc a két nem életében. Egyik kiemelt vizsgálati szempontja a páros táncokban esetlegesen megjelenő „határátlépés” jelensége. A tánc helyi társadalmi határait olyan belső normák és szabályozó tényezők determinálják, amelyeket a táncot létrehozó egyének ismernek, használnak és elfogadnak, és amelyek egyben biztosít(hat)ják számukra a közösséghez való tartozást.

Terepmunkáin a revival mozgalom olyan női táncosaival is készített interjúkat, akik táncoltak idősebb erdélyi férfi adatközlőkkel, és így szereztek közvetlen tapasztalatot a hétköznapi normákhoz képest „határátlépő” viselkedési formákról, majd Magyarózdon készített interjúkat a táncbéli „határátlépés” jelenségeiről.

Pál-Kovács a témához kapcsolódóan a magyarózd *szegényes* táncot elemezte, amelyben összehasonlította a tánc nők és férfiak által járt változatát. Felvetette azt a kérdést, hogy vajon a két nem tánca között megfigyelhető differencia biológiai, esetleg társadalmi nemiségükből következik-e, azaz mennyiben befolyásolja mozdulatformálást az, hogy nők vagy férfiak adják elő a táncot. Arra a következtetésre jutott, hogy egyetlen mozdulat sem tekinthető alapvetően férfiasnak vagy nőiesnek, így mindkét jelzőre társadalmi konstrukcióként kell tekintenünk.

Pál-Kovács elemezte Magyarózd páros táncát, a csárdást is. Azt vizsgálta, hogy mely érintések tekinthetők a táncfolyamat velejárájaként és melyek értelmezhetők „határátlépésnek”. Feltárta, hogy a táncmozdulatokban megnyilvánuló viselkedéshatárok nem esnek egybe a mindennapok határaival. A tánc – különösen az ifjúkorban – több olyan érintést legitimál, amelyek egyéb szituációban nyilvánosan nem megengedettek. Ilyennek tekinthető a női mell és fenék érintése, megfogása.

Kutatásában Pál-Kovács arra a következésre jutott, hogy az említett többletérintések a 20. századi magyarózd táncművelés olyan szegmensébe tartoztak, amelyek a tánc keretei között közösségileg elfogadhatóak. Ha a táncra a társadalom részeként tekintünk, akkor ebből az is következik, hogy az adott társadalomban létező tánc kereteit és határait az ott élő emberek észrevétlenül sajátították el. A táncantropológia szempontjából e téren szükségszerűen jelenik meg a társadalmi nemi szerepekkel foglalkozó elméletek alkalmazása, amelyek a jelenségeket nem örökérvényű, állandó tényezőkként vizsgálják, hanem a társadalmi elvárás minták függvényében az adott társadalomban és adott időszakban igyekeznek megérteni és értelmezni. Az adott társadalmi minták pedig koronként és helyenként eltérő jellemzőket mutatnak. Kutatása azt is feltárta, hogy a vizsgált területen sincs olyan általános vélemény vagy nézet, amely szerint a testi kontaktusokról való nyílt kommunikáció az illendőség kereteibe ne férne bele.

### Moldva

A projekt keretében Szőnyi Vivien a moldvai csángó táncművelés társadalmi beágyazottságát vizsgálta az 1940-es évektől napjainkig terjedő időszakban. Terepmunkái során félig strukturált interjúkat, valamint fotó- és videófelvevételeket készített, egyben résztvevő megfigyelőként tanulmányozta a táncos eseményeket. Magyarfalui táncművelésében végbemenő változásokat archívumi források, valamint a terepmunkán szerzett ismeretek alapján holisztikus szemlélettel vizsgálva arra kereste a választ, hogy az 1940-es és a 2010-es évek közötti időszakban a táncművelés átalakulásának hátterében milyen adaptációs gyakorlatok állhatnak, milyen makro- vagy mikroszintű folyamatok készítették a helyi közösséget a változások követésére, illetve milyen funkciót tölt be a táncolás mint szociokulturális gyakorlat a faluközösség életében. A vizsgálat eredményei azt mutatják, hogy a táncművelés változásait ökológiai, gazdasági, társadalmi és kulturális folyamatok indukálják; az alkalmazkodási gyakorlatok során a táncművelés önszerveződő és intézményes formája kulturális, társadalmi és gazdasági tökeszerzési lehetőséget

nyújt a közösség tagjainak; illetve bizonyos szükségletek kielégítése révén hozzájárul Magyarfalú társadalmi struktúrájának harmonikus működéséhez.

Szőnyi vizsgálta a magyarországi táncművelés hatását is a moldvai csángók táncművelésére. Eredményei szerint az 1990-es éveket követően meginduló táncművelés turizmus, a vendégszereplések, táncművelés és fesztiválok, illetve a nagyfokú néprajzi-folklorista érdeklődés hatására a moldvai csángó néptáncok tartalmi, funkcionális, formai és stílusi változásokon estek át.

Az értelmezési keretként szolgáló fogalmak, mint a „csángóművelés”, „folklorizmus” és „kulturális adaptáció” a helyi táncművelés változásainak háttérben meghúzódó motivációkra, törekvésekre, illetve az átalakulás befogadási gyakorlataira próbáltak magyarázatot adni. Szőnyi azokat a táncos jelenségeket vizsgálta, melyek a rendszerváltás után továbbhagyományozódva, újjáélesztve vagy újként megalkotva jelentek meg a moldvai magyar települések repertoárjában egy-egy táncos fellépés alkalmával. A jelenségek feltárásában alkalmazott funkcionális és strukturalista megközelítési módok együttes használata, a következő változások felismerését segítette:

- a) a moldvai csángó néptáncok aktuálisan betöltött szerepköre szórakoztató, esztétikai és reprezentatív jellegűvé vált;
- b) szociokulturális tartalma kiüresedett vagy háttérbe szorult;
- c) formakészlete több tudatos újításon vagy félreértésből adódó módosuláson esett át;
- d) stilisztikai eszköztárában a vehemencia, dinamikus, látványosság került előtérbe.

Szőnyi szerint a fentiek háttérben a táncművelés (a városi táncművelés), tudományos és laikus népzene- és néptáncművelés, művészetoktatási intézmények, koreográfusok és táncoktatók részéről a szakmai érdeklődés elmaradása, információhiány, félreértés, módszertani felkészületlenség, archaizáló-idealizáló hozzáállás, etnocentrizmus, egy külső értékszemlélet érvényre juttatása, illetve az egyéni kreativitás kifejezése állhat. A moldvai csángók oldaláról a változások háttérben a táncművelés igényeihez való alkalmazkodást, a helyi specialisták tudatos újításait, a folklórányag formális visszatanítását, illetve a többi moldvai településsel való érintkezést figyelte meg.

Szőnyi az életkor és a társadalmi státusz változásának megnyilvánulását is vizsgálta a moldvai csángó táncművelésében. Hipotézise szerint a moldvai csángó falvak társadalmi rendszere külön csoportokra osztható a közösség tagjainak életkora szerint. Az életszakaszokhoz a táncos alkalmak során eltérő kifejezésre kerülő társadalmi státusz tartozik. A társadalmi státusz változása megmutatkozik a táncok formai és stilisztikai kivitelezésében, mely összefüggésben áll a táncos viselkedésére vonatkozó, életkorának megfelelő illemszabályokkal és normarendszerrel. Kutatási eredményei azt mutatják, hogy a moldvai magyar falvakban a táncot olyan közösségre szabályozott szociokulturális gyakorlatként értelmezhetjük, amely meghatározott térhez, időhöz és résztvevőkhöz kapcsolódik. Szimbolikusan utal egy faluközösség társadalmi rendszerére és generációs összetételére, ugyanakkor a helyi közösség társas kapcsolatainak nyilvános reprezentálása, megerősítése és érvényesítése által hozzájárul a társadalmi struktúra folytonosságának fenntartásához. A holisztikus szemléletű kutatás a táncművelés látható és láthatatlan részeit olyan egymással összefüggő egészként értelmezte, amelynek minden eleme valamilyen funkcióval rendelkezik.

Szőnyi kutatási eredményeit a „*Falusi táncok*” – Egy moldvai magyar közösség táncművelésének antropológiai vizsgálata című doktori értekezésében összegezte. A 14 szerzői ív terjedelmű írás egy megjelentetni kívánt táncos monográfia publikálásra való előkészítését is jelenti. A kézirat a moldvai magyar etnikumú és római katolikus vallású közösség, Magyarfalú táncművelését szociálandropológiai szemlélettel értelmezi. A munka a helyi táncművelés és táncművelés átalakulását, társadalmi beágyazottságát és általános működését magyarázza, emellett igyekszik a funkcionális szemléletű táncművelés elméleti és módszertani alapjait megfogalmazni. A kutatás eredményei azt mutatják, hogy egy közösség szociális életében a táncművelés

holisztikus és funkcionalista szemléletű vizsgálata olyan makro-, mezo- és mikroszintű hatásmechanizmusokra tud fényt deríteni, amely más megvilágításba helyezheti a tánc szerepéről és jelentőségéről alkotott eddigi elképzeléseinket, a kultúra komplexitása mellett pedig a társadalom működéséhez szükséges adaptációs gyakorlatok fontosságát is bizonyítja.

### *Közreadás*

A néptáncfilmek mentésével és digitalizálásával párhuzamosan a projektben vállaltuk a filmek egy válogatott készletének közreadását is. A néptánckutatást 2009–2014 között támogató OTKA-téma keretében elkészítettük a rendkívül látogatottságot (az évi százezer fölötti felkérést) felmutató *Néptánc Tudástár*at, amelynek legnépszerűbb eleme a megtekinthető filmrészleteket közreadó *Táncok* adatbázis. A már közreadott kutatási eredmények mélyebb megértésének, tartalmuk kiegészítésének támogatására a jelen pályázat keretében 618 olyan táncdal egészítettük ki a *Táncok* adatbázist, amelyek korábban táncnotációval kötetekben vagy tanulmányokban megjelentek. A közreadott táncdalokat a jelen beszámoló 2. számú melléklete sorolja fel.

A Lábán-kinetográfia táncírásrendszerrel készített notációk számítógépes szerkesztésére többéves fejlesztés eredményeként Fügedi János elkészítette a LabanGraph elnevezésű alkalmazást, amely az AutoCAD grafikus szoftver kiegészítéseként hatékony, gyors, és sokszoros költségmegtakarítással járó szerkesztést tesz lehetővé. A projekt első évére vállaltak szerint elkészült az alkalmazás telepítésének és kezelési útmutatójának mind magyar, mind angol nyelvű változata. Ezzel párhuzamosan a Tudástár programozójával elkészítettük az alkalmazás és kiegészítő dokumentációinak letöltését lehetővé tevő honlapot (<https://neptanctudastar.abtk.hu/hu/labangraph>). Valamennyi elem letöltése nyilvános és korlátozásmentes.

A közreadási munkák eredményét a projekt NKFI Kutatási Pályázat honlap Közlemények oldala mutatja be tételesen. Összefoglalóan megállapítható, hogy a kutatók egy magyar (Varga Sándor: *Végvár tánc kultúrája a változó időben*) és egy angol nyelvű monográfiát (János Fügedi: *Signs of Dance*), egy önálló kötetet (Fügedi János: *Forrásleírás a digitális korban: Az MLA-ajánlás*), két gyűjteményes kötetet (Pál-Kovács Dóra és Szőnyi Vivien, szerkesztők: *A mozgás misztériuma*; Fuchs Lívia, Fügedi János és Péter Petra, szerkesztők: *Tánc tudományi Tanulmányok 2020–2021*), két konferencia-jegyzőkönyvet (Pál-Kovács Dóra, Szőnyi Vivien és Varga Sándor, szerkesztők: *Néptánc a médiában*; Vivien Apjok, Kinga Povedák, Vivien Szőnyi and Sándor Varga, editors: *Dance, Age and Politics*), valamint 19 könyvfejezetet és nyolc folyóiratcikket, összességében 43 publikációt adtak közre (valamennyiben feltüntetve az NKFIH projekt támogatás tényét).

### *Konferenciák és előadások*

Kutatói előadások 2018-ban:

Fügedi, János. „Parallel Events, Synchronous Themes: An Approach to the Comparative Content Analysis of Traditional Dance.” ICTM Study Group of Ethnochoreology 30. nemzetközi szimpózium, 2018. 07. 28.

Pál-Kovács, Dóra. „Men and Women in a Transylvanian Village’s Dance Tradition.” ICTM Study Group of Ethnochoreology 30. nemzetközi szimpózium, 2018. 07. 30.

Szőnyi, Vivien. „The Presentation of Age and Social Status Changes in Moldavian Csángó Dance Culture.” ICTM Study Group of Ethnochoreology 30. nemzetközi szimpózium, 2018. 08. 03.

———. „Kecskézés—An Animal Masked Custom among Ceangăi People in Romania.” *Kulturális örökség: Kutatás, Értékelés, Támogatás*, Moldovai Tudományos Akadémia Kulturális Örökség Intézete, 2018. 05. 30.

Varga, Sándor. „The Impact of the Hungarian and Romanian Revival on Dance Traditions

of Villages in the Transylvanian Plain.” ICTM Study Group of Ethnochoreology 30. nemzetközi szimpózium, 2018. 07. 30.

———. „Hungarian Institutions of Dance Research.” ICTM Study Group of Ethnochoreology 30. nemzetközi szimpózium, 2018. 07. 31.

Kutatói előadások 2019-ben:

Fügedi János. „Vertical Motion of the Body in Central European Traditional Dances: Pulsations and Springs.” *3rd Meeting of Sub-study Group of Movement Analysis, ICTM, Study Group on Ethnochoreology*, 15 March 2019, University of Arts, Belgrade.

———. „Improvizáció és előre tervezés: Mozdulattartalom-alapú továbblépés a néptáncpedagógiában.” *Tánc és kulturális örökség: VII. Nemzetközi Tánc tudományi Konferencia*, Magyar Táncművészeti Egyetem, 2019. 11. 15–16.

———. „Szentpál Mária munkássága.” *Szentpál Mária 100 Szimpózium*, Magyar Táncművészeti Egyetem, 2019. 11. 30.

Pál-Kovács Dóra. „Gazdasszonytánc Magyarózd.” *Emlékek, szövegek, történetek – Női folklór szövegek*, 2019. 10. 26., Magyar Néprajzi Társaság Folklór Szakosztály, MTA BTK Néprajztudományi Intézet Folklór Osztály

———. „A magyarózd gazdasszonytánc elemzése.” *Tánc kutató Doktoranduszok III. Országos Konferenciája*, 2019. 11. 10., Magyar Táncművészeti Egyetem, Magyar Etnokoreológiai Társaság.

———. „A tánc érintéseinek értelmezési lehetőségeiről két adatközlői csoport tükrében.” *Tánc és kulturális örökség: VII. Nemzetközi Tánc tudományi Konferencia*, Magyar Táncművészeti Egyetem, 2019. 11. 15–16.

———. „Társadalmi nemi szerepek Magyarózd tánc hagyományában.” *Műhelybeszélgetések*, Magyar Etnokoreológiai Társaság, 2019. december 12, BTK Zenetudományi Intézet.

Szönyi Vivien. „A funkionalista szemléletű tánc kutatás elméleti és módszertani alapjai.” *Tánc kutató Doktoranduszok III. Országos Konferenciája*, 2018. 11. 10., Magyar Táncművészeti Egyetem, Budapest.

———. „A tánc kultúra társadalmi beágyazottsága a moldvai Magyarfaluban.” *Fiatal Kutatók félidőben*, 2018. szeptember 26., Magyar Tudományos Akadémia, Budapest.

———. „Táncok, emberek és történetek a moldvai Vizántából.” *Műhelybeszélgetések*, Magyar Etnokoreológiai Társaság, 2019. 11. 14, BTK Zenetudományi Intézet.

———. „Miről beszél a táncfilm? – Filmkészítés a kutató és a kutatók által szervezett táncalkalmak során.” *Tánc és kulturális örökség: VII. Nemzetközi Tánc tudományi Konferencia*, Magyar Táncművészeti Egyetem, 2019. 11. 15–16.

Varga Sándor. „»Ledülött a szénaboglya teteje«: Szeged környéki falvak tradicionális tánc kultúrája.” *Idősek Akadémiája*, Senior Center, Szeged, 2019. 10. 08.

———. „Néptánc és térhasználat: Hagyományos táncalkalmak, városi tánc ház, színpadra vitt néptánc.” *Közi Horváth József Népfőiskola Egyesület*, 2019. 11. 02, Agyagosszerény.

———. „A Balkán tánc- és zenekultúrája.” *Balkanisztika specializáció*, Szegedi Tudományegyetem, 2019. 11. 29.

———. „Jeles napok: Pünkösöd, Májusfa állítása és kitáncolása.” *Népkör Szakmai Napok*, 2020. 03. 04, Szabadka, Szerbia.

Kutatói előadások 2021-ben:

Fügedi János. „A Pesovár Ernő tervezte Ugrós-monográfia előkészületei.” „*Nézd a tánc neimet*” – *Online konferencia Pesovár Ernő tiszteletére*, Magyar Etnokoreológiai Társaság és a Magyar Tánc tudományi Társaság, 2021. június 4.

- . „Novák Ferenc reprezentációja a magyar táncnotációs irodalomban.” *Novák 90 – Tánc tudományi szimpózium Novák Ferenc tiszteletére*, Magyar Tánc tudományi Társaság, Magyar Tánc művészeti Egyetem, 2021. június 26.
- . „A Method for Analyzing Dance Structures: György Martin’s Approach.” *31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology*, ICTM Study Group on Ethnochoreology, Klaipėda University, Klaipėda, Litvánia, 2021. július 17.
- Pál-Kovács Dóra. „Dance Movements of the Male and Female Versions of One Dance.” *31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology*, ICTM Study Group on Ethnochoreology, Klaipėda, Lithuania, 2021. július 14.
- Szőnyi Vivien. „The Critical Interpretation of Theoretical and Methodological Background of György Martin’s Historical and Comparative Studies.” *31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology*, ICTM Study Group on Ethnochoreology, Klaipėda, Litvánia, 2021. július 17.
- Varga Sándor. „Tények és kérdések a tánc dialektusok kutatásával kapcsolatban.” MET Tánc antropológus Olvasókör, 2021. április 28.
- . „Jeles napok: lakodalom.” *Hagyomány és a gyermek* konferencia, Szabadka, Népkör Magyar Művelődési Központ, 2021. május 14..
- . „A szellemi kulturális örökséghez kapcsolódó témák és problémák egy nemzetközi oktatási projektben. A „Choreomundus” program bemutatása.” Előadás az Örökség-Tudás-Átadás. A Kulturális Örökség Fennmaradásának Útjai c. online szakmai konferencián. Rendezte: Szabadtéri Néprajzi Múzeum, Szentendre, 2021. május.20
- . „Botos táncok Közép Erdélyben: Egy történeti-folklorisztikai kutatás módszertani tapasztalatai.” „*Nézd a tánc nemeit*” – *Online konferencia Pesovár Ernő tiszteletére*, Magyar Etnokoreológiai Társaság és a Magyar Tánc tudományi Társaság, 2021. június 4.
- . „The Scientific Legacy of György Martin.” *31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology*, ICTM Study Group on Ethnochoreology, Klaipėda University, Klaipėda, Litvánia, 2021. július 17.

#### Kutatói előadások 2022-ben:

- Fügedi János. „Notations and Understandings of the Small, Metric, Vertical Change of Level of the Body.” *32nd Biennial Conference of ICKL*, International Council of Kinetography Laban, Magyar Tánc művészeti Egyetem, Budapest, 2021. június 18–23.
- Pál-Kovács Dóra. „Transgression Movements in Dance and Outfit.” *Eighth symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe*, Istanbul, Turkey, 9–15 May 2022.
- . „Dance Movements of the Male and Female Versions in a Transylvanian Dance.” *31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology*, Klaipėda, Litvánia, 12–18 July, 2022.
- . „Transgressive Movements in Couple Dance—According to Revival Dancers’ Experiences.” *32nd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology*, Brezice, Slovenia, 29 July – 5 August 2022.
- Varga Sándor. „Az erdélyi Mezőség tradicionális tánckultúrája I.” *A Szépséges Mezőség* műsor előkészülete, Duna Művészegyüttes, 2021. 01. 05.
- . „Az erdélyi Mezőség tradicionális tánckultúrája II.” *A Szépséges Mezőség* műsor előkészülete, Duna Művészegyüttes, 2021. 01. 05.
- . „Férfitáncok az erdélyi Mezőségen.” *A Szépséges Mezőség* műsor előkészülete, Duna Művészegyüttes, 2021. 01. 12. Budapest.

- . „A mezőségi Szék tradicionális tánckultúrája.” A *Szépséges Mezőség* műsor előkészülete, Duna Művészegyüttes, 2021. 01. 12. Budapest.
- . „Tények és kérdések a táncdialektusok kutatásával kapcsolatban.” Magyar Etnokoreológiai Társaság Táncantropológus Olvasóköri, 2021. 04. 28.
- . „Új utak a tánc kutatásban: a koreomuzikális interakció vizsgálata.” Pécsi Tudományegyetem Néprajz – Kulturális Antropológia Tanszék, Tanszéktörténeti szeminárium, 2021. 11. 23.
- . „Visa: Pillanatképek egy mezőségi falu tánckultúrájáról.” Fonó Szerda tánctanítás és tánc ház: Visai táncok, Fonó Budai Zeneház, 2021. 12. 08.
- . „Táncoló parasztok, muzsikás cigányok. Társadalmi hierarchia és koreomuzikális interakció.” „Amerre én járok...” Tudományos konferencia a 70 éves Pávai István tiszteletére, BTK Zenetudományi Intézet, 2021. 12. 09.
- . „A táncszók használatáról.” *Így kell járni* vajdasági néptáncoktatói képzés, Hajdújárás, 2022. 02. 19.
- . „A táncdialektusok mibenléte.” *Így kell járni* vajdasági néptáncoktatói képzés, Hajdújárás, 2022. 02. 20.
- . „Régi és új utak a tánc kutatásban: A koreomuzikális interakció vizsgálata.” BTK Zenetudományi Intézet Népzene- és Néptáncoktatási Osztály és Archívum, Szakmai Fórum, Budapest, 2022. 04. 21.

Pál-Kovács Dóra, Szőnyi Vivien és Varga Sándor szervezte meg a Tánckutató Doktoranduszok IV. Országos Konferenciáját a Hagyományok Házában 2022. október 24-én.

#### *Gyűjtőutak és szakmai konzultációk*

A projekt kutatói hazai és a romániai magyarság szórványai között szervezett terepmunkán vettek részt Magyarfaluban (Bákó megye, Románia) és Vizántán (Vrancea megye, Románia), Sükösdön (Bács-Kiskun megye), Kalocsán (Bács-Kiskun megye) és Hátszegen (Hunyad megye, Románia).

A projekt résztvevői szakmai konzultációkat tartott a táncnotáció nemzetközi vezető személyiségeivel Londonban, táncfolklorista és táncantropológus kutatókkal Kolozsváron (Babeş-Bolyai Egyetem) és magyarországi egyetemeken (Debreceni Egyetem, Szegedi Tudományegyetem), valamint Szegeden és Aradon. Ugyancsak lehetőség nyílt egy kalotaszegi (Magyarvaskő) és egy mezőségi (Visa) gyűjtésre, valamint a rábaközi területen ellenőrző adatfelvételekre (Arak, Szany).

Varga Sándor két alkalommal szervezett helyszíni gyűjtést Badacsonytördemicen a BTK ZTI fiatal tánckutató munkatársai, Tóth-Knapecz Kata, Kovács Márton és Szabó Bálint részvételével.

#### *Eszközbeszerezések*

A rendelkezésünkre álló beruházási keretből a projekttagok részére két tablett, két notebookot, egy videokamerát és a *Fontcreator* szoftvert szereztük be. Egyetlen eszköz értéke sem haladta meg az 500.000.-forintot. Megvételük előtt minden esetben megkértük az NKFIH Bölcsészeti és Társadalomtudományok Kollégium elnökének beszerzési engedélyét.



## ÖSSZEFOGLALÁS

Összefoglalóan megállapítható, hogy a projekt megvalósítása során valamennyi munkatervi vállalkásunkat megvalósítottuk:

- elkészült a degradálódó filmek 200 órányi 2K felbontású digitalizálása;
- a táncírásokhoz kapcsolható 618 táncfolyamatot adtunk közre a *Néptánc Tudástár* honlapon;
- elkészültek a *Néptánc Tudástár* vállalt bővítései (a FOTÓK modul nézőképei, a BIBLIOGRÁFIA modul 1000, a MOTÍVUMOK modul 2000 rekordos bővítése);
- a projekt kutatói eredményeiket 43 publikációban és 46 hazai, valamint külföldi konferenciaelőadásban adták közre;
- a fenti tételéken belül megjelentek a kutatási eredmények alaptanulmányai (a moldvai csángó táncok holisztikus vizsgálata, női-férfi viszony táncbéli megnyilvánulása, a mezőségi táncművelés jellemzői, a táncok elemzésének új, mozdulattartalom szerinti megközelítése);
- elkészült a kutatásokat összefoglaló monográfiák kiadásra előkészítése (Szőnyi Vivien: *Egy moldvai magyar közösség táncművelésének antropológiai vizsgálata*; Varga Sándor: *Változások egy mezőségi falu táncművelésében*);
- elkészült és a *Néptánc Tudástár* honlapon korlátozás mentesen elérhető a táncírás professzionális szerkesztését és kiadását támogató *LabanGraph* számítógépes alkalmazás;
- megjelent a néptáncok lejegyzéséhez alkalmazott mozdulattípusok és módszerek rendszerét összefoglaló angol nyelvű monográfia (János Fügedi: *Signs of Dance*).

Budapest, 2023. április 20.

Fügedi János  
projektvezető

## 1. sz. melléklet: Digitalizálási jegyzőkönyv

Dátum	Film ID	Helység	Filmtípus	Fps	Méter	Perc
			<b>2017–2018</b>			
2017.09.	Ft. 0922	Nyírvasvár	16mm, poz, ff, fényhang	25	157	15
2017.09.	Ft. 0581	Elek	16mm, neg, ff, néma	16	88	12
2017.09.	Ft. 0556	Rétfalu	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2017.09.	Ft. 0576	Kórógy	16mm, neg, ff, néma	16	60	8
2017.09.	Ft. 0593	Debrecen, Polgár, Nagy	16mm, neg, ff, néma	16	162	22
2017.09.	Ft. 0706	Szilice	16mm, neg, ff, néma	16	150	21
2017.09.19.	Ft. 0671	Szék	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	360	33
2017.09.20.	Ft. 0792	Parnó	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2017.09.21.	Ft. 0201	Bag	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2017.09.21.	Ft. 0326	Kék	16mm, neg, ff, néma	16	300	42
2017.09.25.	Ft. 1229	Medveshidegkút, Göm	16mm, neg, ff, néma	16	89	12
2017.09.25.	Ft. 0818	Sióagárd	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	240	22
2017.09.26.	Ft. 0900	Vértesacs, Puztavám	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	140	12
2017.09.27.	Ft. 0769	Elek	16mm, neg, ff, néma	16	100	14
2017.10.	Ft. 0164	Decs	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2017.10.	Ft. 0174	Sárpilis	16mm, neg, ff, néma	16	72	10
2017.10.	Ft. 0182	Pusztafalu	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2017.10.	Ft. 0248	Tarpa	16mm, neg, ff, néma	16	50	7
2017.10.	Ft. 1244	Magyarkirályfalva, Mag	16mm, neg, ff, hang.ható	25	565	50
2017.10.	Ft. 0144	Méhkerék	16mm, neg, ff, néma	16	25	3
2017.10.	Ft. 0384	Paszab, Tiszabercel, Ré	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2017.10.	Ft. 0416	Nyírtelek-Dózsaszőlő	16mm, neg, ff, néma	16	390	54
2017.10.	Ft. 0436	Ózd, Bócs	16mm, neg, ff, néma	16	50	7
2017.10.	Ft. 0460	Domaháza	16mm, neg, ff, néma	16	83	12
2017.10.	Ft. 0506	Válaszút	16mm, neg, ff, néma	16	180	25
2017.10.	Ft. 0474	Öregcsertő	16mm, neg, ff, néma	16	63	9
2017.10.	Ft. 0520	Nvárádselve	16mm, neg, ff, néma	16	70	10
2017.10.	Ft. 0541	Inaktelke	16mm, neg, ff, néma	16	185	26
2017.10.	Ft. 0546	Feketelak	16mm, neg, ff, néma	16	104	14
2017.10.	Ft. 0591	Kéménd	16mm, neg, ff, néma	16	257	36
2017.10.	Ft. 0630	Magyarbőd	16mm, neg, ff, néma	16	87	12
2017.10.	Ft. 0575	Szentlászló	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2017.10.	Ft. 0591	Kéménd	16mm, neg, ff, néma	16	150	21
2017.10.03.	Ft. 0825	Nyíri, Sliven, Rakovce,	16mm, dubneg, ff, néma	25	100	9
2017.10.30.	Ft. 1071	Nagyecsed	16mm, neg, ff, néma	25	372	33
2017.11.07.	Ft. 0830	Tardona	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2017.11.13.	Ft. 0833	Marcelháza	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2017.11.13-15.	Ft. 0835	Körösfő	16mm, neg, ff, néma	16	40	6
2017.11.15.	Ft. 0870	Taiti, Fülekpüspöki, Ajr	16mm, neg, ff, néma	16	180	25
2017.11.15.	Ft. 0872	Dobfenek, Gesztete, V	16mm, neg, ff, néma	16	185	26
2017.11.20.	Ft. 1083	Algyő, Csongrád, Ópusz	16mm, neg, ff, néma	16	270	37
2017.11.21.	Ft. 1088	Varsolc, Magyarózd	16mm, neg, ff, néma	16	121	17
2017.12.04.	Ft. 0720	Elek	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	120	11
2017.12.04.	Ft. 0222	Attala	16mm, neg, ff, néma	16	52	7
2017.12.05.	Ft. 0287	Ozora	16mm, neg, ff, néma	16	333	46
2017.12.06.	Ft. 0714	Vitnyéd	16mm, poz, sz.	25	80	7
2017.12.06.	Ft. 1072	Felsősfalva	16mm, neg, ff, néma	16	210	29
2017.12.07.	Ft. 0169	Gencsapáti, Nemesbőc	16mm, neg, ff, néma	16	175	24
2017.12.07.	Ft. 0242	Mándok	16mm, neg, ff, néma	16	205	28
2017.12.07.	Ft. 0247	Jánd	16mm, neg, ff, néma	16	15	2
2017.12.08.	Ft. 0317	Drágszél	16mm, neg, ff, néma	16	82	11
2017.12.08.	Ft. 0321	Géderlak	16mm, neg, ff, néma	16	26	4
2017.12.08.	Ft. 0200	Drágszél	16mm, neg, ff, néma	16	78	11
2017.12.14	Ft. 0012	Szentegyházfalva	16mm, neg, ff, néma	24	126	12
2017.12.18.	Ft. 0511	Martos	16mm, neg, ff, néma	16	150	21
2018.01	Ft. 1012	Szada	16mm, neg, ff, hang.ható	25	248	22
2018.01	Ft. 1063	Gyimesközéplak	16mm, poz, ff, hangos	25	620	55
2018.01	Ft. 0206	Vízvár	16mm, neg, ff, néma	16	240	33
2018.01	Ft. 0251	Apátfalva	16mm, neg, ff, néma	16	15	2

2018.01	Ft. 0817	Magyaregregy, Kozárm	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	360	32
2018.01	Ft. 0883	Dunaszekcső, Dunafalv	16mm, neg, ff, néma	25	170	15
2018.01	Ft. 0819	Perkáta, Alap, Jenő, So	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	960	89
2018.01	Ft. 0792	Parnó	16mm, neg, ff, néma	16	60	8
2018.01	Ft. 0253	Rétközberencs	16mm, neg, ff, néma	16	98	14
2018.01	Ft. 0207	Karád	16mm, neg, ff, néma	16	240	33
2018.01	Ft. 0630	Magyarbőd	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.01	Ft. 0477	Dunafalva	16mm, neg, ff, néma	16	215	30
2018.01	Ft. 0479	Uzód	16mm, neg, ff, néma	16	136	19
2018.01	Ft. 0480	Dunaszentbenedek	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2018.01	Ft. 0481	Isaszeg	16mm, neg, ff, néma	16	85	12
2018.01	Ft. 0492	Öregcsertő	16mm, neg, ff, néma	16	200	28
2018.01	Ft. 0496	Méra	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2018.01	Ft. 0519	Nyárádselye	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.01	Ft. 0529	Méra, Inaktelke	16mm, neg, ff, néma	16	270	37
2018.01.29.	Ft. 0148	Decs	16mm, neg, ff, néma	16	80	11
2018.01.29.	Ft. 0380	Cserépfalu	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.01.31.	Ft. 0829	Rábaszentmiklós	16mm, neg, ff, néma	25	30	3
2018.01.31.	Ft. 0895	Harta	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	60	5
2018.02	Ft. 0681	Magyarlapád	16mm, neg, ff, néma	16	210	29
2018.02	Ft. 0808	Gergelyugornya	16mm, neg, ff, néma	16	60	8
2018.02	Ft. 0844	Feketelak	16mm, neg, ff, néma	16	50	7
2018.02	Ft. 0944	Szada	16mm, neg, ff, néma	16	148	21
2018.02	Ft. 1068	Magyarózd, Zsobok	16mm, neg, ff, néma	16	168	23
2018.02	Ft. 0632	Szilice	16mm, neg, ff, néma	16	97	13
2018.02	Ft. 1096	Deszk	16mm, neg, ff, néma	16	62	9
2018.02	Ft. 1105	Kalotaszentkirály, Mez	16mm, neg, ff, néma	16	171	24
2018.02	Ft. 1209	Ottlaka	16mm, neg, ff, néma	16	60	8
2018.02	Ft. 0671	Szék	16mm, neg, ff, néma	24	60	6
2018.02	Ft. 0671	Szék	16mm, ford, színes	24		0
2018.02	Ft. 0671	Szék	16mm, neg, ff, néma	24	395	37
2018.02	Ft. 0817	Magyaregregy, Kozárm	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	120	11
2018.02	Ft. 0031	Istensegíts (Maios), Ha	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2018.02	Ft. 0032	Istensegíts (Maios), Ha	16mm, neg, ff, néma	16	75	10
2018.02	Ft. 0100	Kapospula	16mm, neg, ff, néma	16	15	2
2018.02	Ft. 0250	Győrtelek	16mm, neg, ff, néma	16	161	22
2018.02	Ft. 0261	Érpatak	16mm, neg, ff, néma	16	100	14
2018.02	Ft. 0262	Sándorfalva	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.02	Ft. 0280	Bököny	16mm, neg, ff, néma	16	200	28
2018.02	Ft. 0281	Geszteréd	16mm, neg, ff, néma	16	240	33
2018.02	Ft. 0284	Balkány	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2018.02	Ft. 0549	Mezőkeszű	16mm, neg, ff, néma	16	89	12
2018.02.12.	Ft. 0915	Váralja	16mm, ford, ff, hangos, 25 fps	25	240	21
2018.02.12.	Ft. 0919	Gara	16mm, poz, ff, hangos (fényh)	25	130	12
2018.02.13-14.	Ft. 1247	Jánkmaitis, Magyarózd	16mm, neg, ff, hang.ható	25	237	21
2018.02.14.	Ft. 1306	Magyarózd	16mm, neg, ff, hang.ható	25	172	15
2018.03.	Ft. 0121	Vizslás	16mm, neg, ff, néma	16	70	10
2018.03.	Ft. 0123	Tura	16mm, neg, ff, néma	16	100	14
2018.03.	Ft. 0127	Zsámbok	16mm, neg, ff, néma	16	40	6
2018.03.	Ft. 0132	Kazár	16mm, neg, ff, néma	16	15	2
2018.03.	Ft. 0140	Vértés	16mm, neg, ff, néma	16	50	7
2018.03.	Ft. 0027	Szentistván	16mm, dubneg, ff, néma	16	65	9
2018.03.	Ft. 0263	Kállósemién	16mm, neg, ff, néma	16	80	11
2018.03.	Ft. 0547	Buza	16mm, neg, ff, néma	16	51	7
2018.03.	Ft. 0020	Méra	16mm, dubneg, ff, néma	16	15	2
2018.03.	Ft. 0030	Hadikfalva (Kéty, Kisdo	16mm, poz, ff, néma, 16fps	16	126	17
2018.03.	Ft. 0171	Felsőerek	16mm, ford, ff, néma, 16 fps	16	50	7
2018.03.	Ft. 0174	Sárpilis (ford)	16mm, ford, ff, néma, 16-24 f	16	312	43
2018.03.	Ft. 0187	Galgahévíz	16mm, ford, ff, néma, 16fps	16	60	8
2018.03.	Ft. 0348	Törökkoppány	16mm, neg, ff, néma	16	140	19
2018.03.	Ft. 0352	Füzesabony	16mm, neg, ff, néma	16	180	25

2018.03.	Ft. 0973	Méhkerék	16mm, neg, ff, hang.ható	25	382	34
2018.03.	Ft. 0362	Zselicszentpál, Simonfa	16mm, dubneg, ff, néma	16	120	17
2018.03.	Ft. 0417	Sári	16mm, neg, ff, néma	16	300	42
2018.03.	Ft. 0429	Értény	16mm, neg, ff, néma	16	48	7
2018.03.	Ft. 0439	Tótkomlós	16mm, neg, ff, néma	16	15	2
2018.03.	Ft. 0472	Dávod	16mm, neg, ff, néma	16	185	26
2018.03.	Ft. 0476	Dunaszekcső	16mm, neg, ff, néma	16	125	17
2018.03.	Ft. 0193	Felsőtárkány	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2018.04.04.	Ft. 0310	Méhkerék	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.04.09.	Ft. 0260	Nagykálló	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2018.04.09.	Ft. 0347	Rimóc	16mm, neg, ff, néma	16	180	25
2018.04.09.	Ft. 0359	Vanyarc	16mm, neg, ff, néma	16	104	14
2018.04.09.	Ft. 0611	Szirénfalva	16mm, neg, ff, néma	16	180	25
2018.04.10.	Ft. 0273	Nagykálló-Bodnár tanya	16mm, neg, ff, néma	16	600	83
2018.04.16.	Ft. 0013	Inaktelke	16mm, dubneg, ff, néma	16	30	4
2018.04.23.	Ft. 0614	Kórógy, Haraszi, Szent	16mm, neg, ff, néma	16	160	22
2018.04.26.	Ft. 0664	Magyarózd	16mm, neg, ff, néma	16	50	7
2018.04.27.	Ft. 0667	Etiópia	8mm(R), ford, ff, néma	16	30	4
2018.04.27.	Ft. 0707	Etiópia	8mm(R), ford, ff, néma	16	30	4
2018.04.27.	Ft. 0710	Berzékőrkös	16mm, neg, ff, néma	16	236	33
2018.04.27.	Ft. 0750	Lakócsa	16mm, neg, ff, néma	16	100	14
2018.04.29.	Ft. 0828	Sziilice, Borzova	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.04.29.	Ft. 0840	Hercegszántó	16mm, poz, ff, hangos	16	270	37
2018.05.05.	Ft. 0896	Hajós	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	11
2018.05.06.	Ft. 0858	Almágy	16mm, neg, ff, néma	16	140	19
2018.05.06.	Ft. 0859	Jeszte, Péterfalva	16mm, neg, ff, néma	16	180	25
2018.05.07.	Ft. 0860	Medveshidegkút	16mm, neg, ff, néma	16	60	8
2018.05.07.	Ft. 0860	Medveshidegkút	16mm, neg, ff, néma	16	40	6
2018.05.07.	Ft. 0868	Magyarózd	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2018.05.07.	Ft. 0871	Détér	16mm, neg, ff, néma	16	175	24
2018.05.08.	Ft. 0876	Sövényháza (Ópusztasz	16mm, neg, ff, néma	16	20	3
2018.05.09.	Ft. 0917	Érpatak	16mm, neg, ff, néma	16	150	21
2018.05.09.	Ft. 0918	Ipolyszakállas, Lontó, M	16mm, neg, ff, néma	16	180	25
2018.05.10.	Ft. 1046	Balástya	16mm, neg, ff, néma	16	356	49
2018.05.14.	Ft. 1208	Szüktüvkar, Straznice	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2018.05.14.	Ft. 1243	Tatráng, Pürkerec, Zajz	16mm, neg, ff, néma	16	275	38
2018.05.15.	Ft. 0825	Nyíri, Sliven, Rakovce,	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	240	22
2018.05.15.	Ft. 0828	Sziilice, Borzova	16mm, ford, ff, mg.szcs	24	360	33
2018.05.17.	Ft. 0881	Szék	16mm, neg, ff, néma	25	360	32
2018.05.17.	Ft. 0889	Almágy, Péterfalva, Dé	16mm, neg, ff, néma	25	120	11
2018.05.18.	Ft. 0897	Nemesnádudvar	16mm, poz, sz/ff, hangos	25	140	12
2018.05.18.	Ft. 0898	Mecseknádasd	16mm, poz, ff, hangos	25	140	12
2018.06.	Ft. 0208	Lakócsa	16mm, neg, ff, néma	16	264	37
2018.06.	Ft. 0255	Kiskálló	16mm, neg, ff, néma	16	150	21
2018.06.	Ft. 0003	Derecske	16mm, neg, ff, néma	16	10	1
2018.06.	Ft. 0106	Derecske	16mm, neg, ff, néma	16	70	10
2018.06.	Ft. 0107	Derecske	16mm, neg, ff, néma	16	25	3
2018.06.	Ft. 0089	Drágszél	16mm, neg, ff, néma	16	65	9
2018.06.	Ft. 0073	Birján	16mm, neg, ff, néma	16	31	4
2018.06.	Ft. 0075	Báta	16mm, neg, ff, néma	16	25	3
2018.06.	Ft. 0087	Kalocsa	16mm, neg, ff, néma	16	33	5
2018.06.	Ft. 0088	Homokmégy	16mm, ford, ff, néma	16	86	12
2018.06.	Ft. 0090	Géderlak	16mm, ford, ff, néma	16	100	14
2018.06.	Ft. 0093	Szakmár	16mm, ford, ff, néma	16	145	20
			<b>2017–2018 összesen</b>		<b>4 806</b>	<b>3034</b>
			<b>2018–2019</b>			
2018.09.	Ft. 0015	Lőrincréve (érdi)	16mm, dpoz, ff, néma	16	23	3
2018.09.	Ft. 0021	Kalocsa	16mm. dpoz, ff, néma	16	40	6
2018.09.	Ft. 0111	Vitnyéd	16mm, neg, ff, néma	16	70	10
2018.09.	Ft. 0218	Szena	16mm, neg, ff, néma	16	86	12

2018.10.	Ft. 0156	Rábatamási	16mm, ford, ff, néma	16	30	4
2018.10.	Ft. 0257	Bősárkány	16mm, neg, ff, néma	16	40	6
2018.10.	Ft. 0288	Magvakeresztur	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2018.11.	Ft. 0365	Sándorfalva, Apátfalva	16mm, dubneg, ff, néma	16	105	15
2018.11.	Ft. 0673	Ördöngösfüzes	16mm, neg, ff, néma	25	350	49
2018.11.	Ft. 0022	Ecser	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2018.11.	Ft. 0023	Pusztafalu	16mm, neg, ff, néma	16	30	4
2018.11.	Ft. 0025	Szil	16mm, dpoz, ff, néma	16	40	6
2018.11.	Ft. 0081	Buzsák	16mm, ford, ff, néma	16	45	6
2018.12.	Ft. 0091	Öregcsertő	16mm, poz, ff, néma	16	15	2
2018.12.	Ft. 0091	Öregcsertő	16mm, dubneg, néma	16	15	2
2018.12.	Ft. 0092	Dunaszentbenedek	16mm, poz, ff, néma	16	46	6
2018.12.	Ft. 0092	Dunaszentbenedek	16mm, dubneg, ff, néma	16	46	6
2018.12.	Ft. 0094	Szany	16mm, dubneg, néma	16	90	12
2019.01.	Ft. 0090	Géderlak	16mm, dubneg, ff, néma	16	100	14
2019.01.	Ft. 0090	Géderlak	16mm, poz, ff, néma	16	100	14
2019.01.	Ft. 0779	Györgyfalva	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2019.01.	Ft. 0033	Szil	16mm, poz, ff, néma	16	60	8
2019.01.	Ft. 0643	Nyírvasvári	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	17
2019.01.	Ft. 0645	Szatmárökörítő,	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	17
2019.01.	Ft. 0644	Szatmárökörítő,	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	420	58
2019.02.	Ft. 0665	Felsőiskáz	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	180	25
2019.02.	Ft. 0671	Szék	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	17
2019.02.	Ft. 0680	Pacalka	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	180	25
2019.02.	Ft. 0680	Pacalka	16mm, dneg, ff, néma	25	30	4
2019.02.	Ft. 0681	Magyarlapád	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	240	33
2019.02.	Ft. 0682	Bonchida, Válaszút	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	340	47
2019.02.	Ft. 0007	Porcsalma	16mm, dubneg, ff, néma	16	30	4
2019.02.	Ft. 0072	Szentgál	16mm, neg, ff, néma	16	120	17
2019.02.	Ft. 0690	Türe	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	140	19
2019.02.	Ft. 0690	Türe	16mm, dn, ff, hang.	25	540	75
2019.02.	Ft. 0695	Alsóberecki	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	140	19
2019.02.	Ft. 0696	Keménytelke	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	100	14
2019.02.	Ft. 0697	Nvárádmagyarós	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	17
2019.02.	Ft. 0759	Sobor, Szany,	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	350	49
2019.02.	Ft. 0781	Nagyecsed, Kiskálló,	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	360	50
2019.02.	Ft. 0785	Inaktelke	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	17
2019.02.	Ft. 0690	Türe	16mm, neg, ff, néma	25	175	24
2019.03.	Ft. 0692	Magvarlóna	16mm, neg, ff, néma	25	170	24
2019.03.	Ft. 0690	Türe	16mm, ford, sz, mg.szcs	25	540	75
2019.03.	Ft. 0816	Őcsény	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	240	33
2019.03.	Ft. 0899	Tótvázsony	16mm, ford, ff, mg.szcs	25	120	17
2019.03.	Ft. 0115	Tápé	16mm, neg, ff, néma	16	60	8
2019.03.	Ft. 1214	Szegvár, Apátfalva	16mm, neg, ff, néma	25	424	59
2019.03.	Ft. 0673	Ördöngösfüzes	16mm, neg, ff, néma	25	350	49
2019.03.	Ft. 0674	Magyarvalkó	16mm, neg, ff, néma	25	90	12
2019.03.	Ft. 0679	Marossárpatak	16mm, neg, ff, néma	25	180	25
2019.03.	Ft. 0687	Méra	16mm, neg, ff, néma	25	115	16
2019.03.	Ft. 0688	Bogártelke	16mm, neg, ff, néma	25	140	19
2019.03.	Ft. 0076	Báta	16mm, ford, ff, néma	16	60	8
2019.03.	Ft. 0631	Borzova	16mm, neg, ff, néma	25	115	16
2019.03.	Ft. 0686	Magyarpalatka	16mm, neg, ff, néma	25	70	10
2019.03.	Ft. 0691	Inaktelke	16mm, neg, ff, néma	25	40	6
2019.03.	Ft. 0693	Tordaszentlászló	16mm, neg, ff, néma	25	150	21
2019.03.	Ft. 0694	Magyarózd	16mm, neg, ff, néma	25	220	31
2019.03.	Ft. 0327	Polgár (Tiszapolgár)	16mm, neg, ff, néma	16	300	42
2019.03.	Ft. 1153	Györgyfalva	16mm, neg, ff, néma	25	533	74
2019.03.	Ft. 0699	Mákófalva	16mm, ford, ff, néma	25	160	22
2019.03.	Ft. 0838	Andrásfalva, Izmény	16mm, neg, ff, néma	25	340	47
2019.03.	Ft. 0839	Andrásfalva, Izmény	16mm, neg, ff, néma	25	120	17
2019.04.	Ft. 0644	Szatmárökörítő,	16mm, poz, ff, néma	25	25	3

2019.04.	Ft. 1159	Gyimesközéplek	16mm, neg, ff, néma	25	249	35
2019.04.	Ft. 1236	Gerendkeresztúr	16mm, ford, ff, néma	25	497	69
2019.04.	Ft. 0928	Jászvásár	16mm, neg, ff, néma	25	23	3
2019.04.	Ft. 1323	Balázstelke	16mm, neg, ff, néma	25	320	44
2019.04.	Ft. 1366	Magyarózd	16mm, neg, ff, néma	25	255	35
2019.04.	Ft. 0931	Hévízgyörk	16mm, neg, ff, néma	25	378	52
2019.04.	Ft. 0952	Szék (Budapest)	16mm, neg, ff, néma	25	300	42
2019.04.	Ft. 0935	Kartal	16mm, neg, ff, néma	25	603	84
2019.04.	Ft. 0201	Bag	16mm, poz., ff, néma	16	30	4
2019.04.	Ft. 0631	Borzova	16mm, ford, ff, néma	25	33	5
2019.04.	Ft. 0644	Szatmárökörítő,	16mm, neg, ff, néma	25	25	3
2019.04.	Ft. 0680	Pacalka	16mm, neg, ff, néma	25	30	4
2019.04.	Ft. 0624	Madocsa	16mm neg, ff, néma	25	35	5
2019.04.	Ft. 0689	Magyarvista	16mm, neg, ff, néma	25	30	4
2019.04.	Ft. 0761	Jobbágytelke,	16mm, ford, ff, mszcs	25	420	58
2019.04.	Ft. 0761	Jobbágytelke,	16mm, neg, ff, néma	25	45	6
2019.04.	Ft. 0802	Visa	16mm, neg, ff, néma	25	180	25
2019.04.	Ft. 0852	Magyarpalatka, Szék	16mm, neg, ff, néma	25	120	17
2019.04.	Ft. 0636	Csuvas és Tatár	16mm, dneg, ff, néma	25	304	42
2019.04.	Ft. 0716	Tatár Aut.Közt., SZU	16mm, dneg, ff, néma	25	144	20
2019.04.	Ft. 1164	Rimóc	16mm, neg, ff, néma	25	370	51
2019.05.	Ft. 1233	Szászfenes,	16mm, neg, ff, néma	25	519	72
2019.05.	Ft. 1246	Magyarpalatka.	16mm, neg, ff, néma	25	499	69
2019.06.	Ft. 0085	Kalocsa	16mm, ford, ff, néma	16	40	6
2019.06.	Ft. 0110	Fülpös	16mm, neg, ff, néma	16	40	6
2019.06.	Ft. 0117	Szatmárökörítő	16mm, ford, ff, néma	16	110	15
2019.06.	Ft. 0119	Pocsaj	16mm, neg, ff, néma	16	15	2
2019.06.	Ft. 0125	Karcag	16mm, neg, ff, néma	16	50	7
2019.06.	Ft. 0141	Dédes	16mm, neg, ff, néma	16	40	6
2019.06.	Ft. 0096	Makfalva	16mm, ford, néma	16	83	12
2019.06.	Ft. 0109	Szovietunió (Bp.)	16mm, ford, ff, néma	16	100	14
2019.06.	Ft. 0145	Attala	16mm, neg, ff, néma	16	25	3
2019.06.	Ft. 0150	Kótai	16mm, neg, ff, néma	16	90	12
2019.06.	Ft. 0118	Szatmárökörítő	16mm, ford, ff, néma	16	60	8
2019.06.	Ft. 0137	Albánia	16mm, poz, ff, néma	16	25	3
2019.06.	Ft. 0151	Ipolydamásd	16mm, ford, ff, néma	16	110	15
2019.07.	Ft. 1103	Csombord, Lőrincréve	16mm, neg, ff, néma	25	240	33
2019.07.	Ft. 1130	Görgényvölgy, Valea	16mm, neg, ff, néma	25	60	8
2019.07.	Ft. 1133	Marosvásárhely	16mm, neg, ff, néma	25	776	108
2019.07.	Ft. 1135	Klézse,	16mm, neg, ff, néma	25	70	10
2019.07.	Ft. 1141	Magyarszentbenedek,	16mm, neg, ff, néma	25	323	45
2019.08.	Ft. 1142	Magyarlapád	16mm, neg, ff, néma	25	121	17
2019.08.	Ft. 1181	Nagymoha, Domokos,	16mm, neg, ff, néma	25	224	31
2019.08.	Ft. 1185	Marosgombás,	16mm, neg, ff, néma	25	247	34
2019.08.	Ft. 1201	Küküllődombó,	16mm, neg, ff, néma	25	393	55
2019.08.	Ft. 1211	Istvánháza,	16mm, neg, ff, néma	25	247	34
2019.08.	Ft. 1213	Bonyha	16mm, neg, ff, néma	25	60	8
2019.08.	Ft. 1222	Bonyha	16mm, neg, ff, néma	25	213	30
2019.08.	Ft. 1219	Magyarlapád,	16mm, neg, ff, néma	25	330	46
2019.08.	Ft. 1235	Bonyha	16mm, neg, ff, néma	25	180	25
2019.08.	Ft. 1242	Magyarszentbenedek	16mm, neg, ff, néma	25	242	34
2019.08.	Ft. 1234	Magyarsülve,	16mm, neg, ff, hang.	25	626	87
2019.08.	Ft. 1296	Kerelószentpál	16mm, neg, ff, hang.	25	374	52
2019.08.	Ft. 0821	Magyarbükkös	16mm, neg, ff, néma	25	100	14
2019.08.	Ft. 0855	Küküllődombó	16mm, neg, ff, néma	25	90	12
2019.08.	Ft. 1297	Istvánháza,	16mm, neg, ff, hang.	25	179	24
2019.08.	Ft. 1344	Háromkút,	16mm, neg, ff, néma	25	270	37
			<b>2018–2019 összesen</b>		<b>21730</b>	<b>3015</b>
			<b>2019–2020</b>			
2019.09.02.	Ft.0742	Alsóberecki	16mm, neg, ff, néma	16	55,0	7,6

2019.09.03.	Ft.1009	Kispiac	16mm, poz, ff, néma	16	186,0	25,9
2019.09.05.	Ft.1404	Nagypalád	16mm, neg, ff, néma	25	370,0	32,9
2019.09.06.	Ft.1050	Magyarvista	8mm, poz, ff, néma	16	30,0	9,5
2019.09.09.	Ft.0543	Andrásháza	16mm, poz, ff, néma	16	106,0	14,7
2019.09.10.	Ft.0544	Magyarnádas	16mm, poz, ff, néma	16	70,0	9,7
2019.09.11.	Ft.0545	Szucság	16mm, poz, ff, néma	16	140,0	19,5
2019.09.12.	Ft.0634	Kórógy	16mm, ford, ff, néma	16	33,0	4,5
2019.09.12.	Ft.0005	Hosszúhetény	16mm, neg, ff, néma	16	6,0	1,0
2019.09.12.	Ft.0223	Simonfa	16mm, ford, ff, néma	16	45,0	6,2
2019.09.12.	Ft.0513	Bogártelke	16mm, neg, ff, néma	16	32,0	4,4
2019.09.12.	Ft.0505	Méra	16mm, neg, ff, néma	16	38,0	5,3
2019.09.13.	Ft.0371	Méhkerék	16mm, ford, ff, néma	16	10,0	1,3
2019.09.13.	Ft.0621	Vasszécsény	16mm, ford, ff, mg. szcs.	24	90,0	8,3
2019.09.13.	Ft.0622	Pósfa	16mm, ford, ff, mg. szcs.	24	50,0	4,6
2019.09.16.	Ft.0188	Tótkomlós	16mm, ford, ff, néma	16	30,0	4,0
2019.09.16.	Ft.0189	Budapest	16mm, ford, ff, néma	16	10,0	1,5
2019.09.16.	Ft.0191	Agyagosszergény	16mm, ford, ff, néma	16	40,0	5,5
2019.09.16.	Ft.0192	Ózd-Bánszállásbánya	16mm, ford, ff, néma	16	30,0	4,0
2019.09.17.	Ft.0221	Magyaró	16mm, ford, ff, néma	16	55,0	7,6
2019.09.17.	Ft.0226	Jánkmaitis	16mm, ford, ff, néma	16	16,0	2,2
2019.09.17.	Ft.0227	Dévaványa-Pusztacse	16mm, ford, ff, néma	16	40,0	2,2
2019.09.18.	Ft.0228	Jászsószentgyörgy	16mm, dubneg, ff, néma	16	50,0	6,9
2019.09.18.	Ft.0346	Berzence	16mm, ford, ff, néma	16	32,0	4,2
2019.09.18.	Ft.0357	Buják	16mm, ford, ff, néma	16	26,0	3,6
2019.09.18.	Ft.0367	Nagybátony	16mm, ford, ff, néma	16	20,0	2,7
2019.09.19.	Ft.0598	Szentgál	16mm, ford, ff, néma	16	5,5	1,0
2019.09.19.	Ft.0642	Kecsetkisfalud	16mm, ford, ff, néma	16	15,0	2,0
2019.09.19.	Ft.0368	Egerbocs	16mm, ford, ff, néma	16	30,0	4,1
2019.09.19.	Ft.0370	Rábapatona	16mm, ford, ff, néma	16	10,0	1,3
2019.09.19.	Ft.0602	Rábaköz	16mm, ford, ff, néma	16	43,0	6,0
2019.09.20.	Ft.0603	Érsekatona	16mm, ford, ff, néma	16	16,0	2,2
2019.09.20.	Ft.0627	Nógrádmegyer	16mm, ford, ff, néma	24	60,0	5,5
2019.09.20.	Ft.0646	Makfalva	16mm, ford, ff, néma	16	15,0	2,0
2019.09.23.	Ft.0712	Bácskertes	16mm, ford, ff, néma	16	58,0	8,0
2019.09.23.	Ft.0715	Kéménd	16mm, ford, ff, néma	16	60,0	8,3
2019.09.24.	Ft.0725	Hetény	16mm, ford, ff, néma	16	60,0	8,3
2019.09.24.	Ft.0793	Győrke	16mm, ford, ff, néma	16	30,0	4,1
2019.09.25.	Ft.0797	Magvaregregy	16mm, ford, ff, néma	16	60,0	8,3
2019.09.25.	Ft.0798	Magyargyerőmonostor	16mm, ford, ff, néma	16	10,0	1,3
2019.09.26.	Ft.0807	Mokcsakerés	16mm, ford, ff, néma	16	60,0	8,3
2019.09.26.	Ft.0814	Gyimesközéplek	16mm, ford, ff, néma	16	45,0	6,3
2019.09.27.	Ft.0815	Balástya	16mm, ford, ff, néma	16	30,0	4,1
2019.09.27.	Ft.0822	Magyarkapus	16mm, ford, ff, néma	16	25,0	3,4
2019.09.27.	Ft.0843	Báré	16mm, ford, ff, néma	16	15,0	2,0
2019.09.30.	Ft.0845	Tardona	16mm, ford, ff, néma	16	15,0	2,0
2019.09.30.	Ft.0873	Csehszlovákia	16mm, ford, ff, néma	16	30,0	4,1
2019.09.30.	Ft.0995	Battván	16mm, ford, ff, néma	16	28,0	3,9
2019.10.01-02.	Ft.1075	Nova	16mm, ford, ff, néma	16	25,0	16,2
2019.10.03-04.	Ft.1090	Feketelak	8mm, ford, ff/sz, néma	16	60,0	15,6
2019.10.07-10.	Ft.0861	Lőrincréve	16mm, poz, ff, hangos	24	590,0	54,7
2019.10.11.	Ft.0934	Küküllődombó	16mm, neg, ff, néma	16	122,0	17,0
2019.10.14-21.	Ft.1425	Klézse	16mm, neg, ff, néma	25	1042,0	92,8
2019.10.22-23.	Ft.1400	Csávás	16mm, neg, ff, néma	25	380,0	33,8
2019.10.24-30.	Ft.1401	Cintos	16mm, neg, ff, néma	25	760,0	67,7
2019.11.04-06.	Ft.1403	Csávás	16mm, neg, ff, néma	25	620,0	55,2
2019.11.07.	Ft.1410	Vámosgálfalva	16mm, neg, ff, néma	25	240,0	21,4
2019.11.08-12.	Ft.1414	Harangláb	16mm, neg, ff, néma	25	590,0	52,0
2019.11.13-14.	Ft.1419	Harangláb	16mm, neg, ff, néma	25	361,5	32,2
2019.11.15-19.	Ft.1423	Gábod	16mm, neg, ff, néma	25	475,0	42,8
2019.11.20-21.	Ft.1424	Alsókaznacs	16mm, neg, ff, néma	25	360,0	32,0
2019.11.22-26.	Ft.1398	Istvánháza	16mm, neg, ff, néma	25	480,0	43,4



2019.11.27-28.	Ft.1430	Magyarpéterfalva	16mm, neg, ff, néma	25	364,5	32,4
2019.11.29.	Ft.1407	Inaktelke	16mm, neg, ff, hang.ható	25	32,0	2,9
2019.11.29.	Ft.1394	Csíkpálfalva	16mm, neg, ff, hang.ható	25	231,0	20,6
2019.12.03.	Ft.1411	Tordaszentlászló	16mm, neg, ff, hang.ható	25	112,0	10,0
2019.12.04.	Ft.1412	Lándor	16mm, neg, ff, hang.ható	25	121,0	10,8
2019.12.05.	Ft.1416	Acsa	16mm, neg, ff, hang.ható	25	115,0	10,2
2019.12.06-10.	Ft.1409	Kárásztelek	16mm, neg, ff, hang.ható	25	470,0	41,8
2019.12.11.	Ft.1417	Áj	16mm, neg, ff, hang.ható	25	500,0	44,5
2019.12.16-17.	Ft.1420	Pusztina	16mm, neg, ff, hang.ható	25	360,0	32,0
2019.12.18-19.	Ft.1402	Felsőrás-Laczkó tanya	16mm, neg, ff, hang.ható	25	344,0	30,6
2019.12.20.	Ft.1406	Gyimesközéplek	16mm, neg, ff, hang.ható	25	239,0	21,3
2020.01.03-04.	Ft.1426	Korond-Pálpataka	16mm, neg, ff, hang.ható	25	357,0	31,8
2020.01.06.	Ft.1427	Tárnok	16mm, neg, ff, hang.ható	25	153,0	13,6
2020.01.07-10.	Ft.1429	Harangláb; Lozsád	16mm, neg, ff, hang.ható	25	486,0	43,2
2020.01.11-12.	Ft.1432	Magyarpéterfalva	16mm, neg, ff, néma	25	240,0	21,4
2020.01.13-14.	Ft.1434	Harangláb	16mm, neg, ff, néma	25	240,0	21,4
2020.01.17-18.	Ft.1439	Csávás	16mm, neg, ff, hang.ható	25	242,0	21,5
2020.01.19-21.	Ft.1441	Oláhdálya	16mm, neg, ff, hang.ható	25	537,0	47,8
2020.01.24-26.	Ft.1442	Nagymedvés	16mm, neg, ff, hang.ható	25	515,0	45,8
2020.01.27-28.	Ft.0765	Vice	16mm, neg, ff, néma	16	160,0	22,2
2020.02.02.	Ft.1077	Méra	16mm, neg, ff, néma	16	79,0	11,0
2020.02.03.	Ft.1079	Búza	16mm, neg, ff, néma	16	29,0	4,0
2020.02.03.	Ft.1080	Komlóska	16mm, neg, ff, néma	16	23,0	3,2
2020.02.04.	Ft.1107	Magyarszovát	16mm, neg, ff, néma	16	113,0	15,7
2020.02.05-12.	Ft.1113	Csikienőfalva	16mm, neg, ff, néma	16	558,0	77,6
2020.02.13.	Ft.1146	Keménytelke	16mm, neg, ff, néma	16	86,0	12,0
2020.02.16.	Ft.1147	Bonchida	16mm, neg, ff, néma	16	56,0	7,8
2020.02.17-18.	Ft.1151	Szék	16mm, neg, ff, néma	25	314,0	28,0
2020.02.19.	Ft.1152	Magyarszovát	16mm, neg, ff, néma	16	87,0	12,0
2020.02.20.	Ft.1160	Mezőkölpény	16mm, neg, ff, néma	16	92,0	12,8
2020.02.21.	Ft.1100	Visa	16mm, neg, ff, néma	16	60,0	8,3
2020.02.24.	Ft.1104	Homoródalmás	16mm, neg, ff, néma	16	92,0	12,8
2020.02.25.	Ft.1106	Magyarszovát	16mm, neg, ff, néma	16	72,0	10,0
2020.02.26.	Ft.1127	Csikienőfalva	16mm, neg, ff, néma	16	54,0	7,5
2020.03.02-03.	Ft.1129	Straznice	16mm, neg, ff, néma	16	219,0	30,4
2020.03.04.	Ft.1131	Visa	16mm, neg, ff, néma	16	112,0	15,5
2020.03.05.	Ft.1132	Csíkdánfalva	16mm, neg, ff, néma	16	114,0	15,8
2020.03.06-09.	Ft.1134	Ördöngösfüzes	16mm, ford, ff, néma	25	222,0	19,8
2020.03.10.	Ft.1138	Szépkenyerűszentmárt	16mm, neg, ff, néma	16	80,0	11,1
2020.03.11.	Ft.1143	Inaktelke	16mm, neg, ff, néma	16	104,0	14,5
2020.03.12.	Ft.1165	Szemely	16mm, neg, ff, néma	16	48,0	6,7
2020.03.12.	Ft.1166	Felsősófalva	16mm, neg, ff, néma	16	90,0	12,5
2020.03.13-16.	Ft.1227	Felsőcsikéria;	16mm, neg, ff, néma	25	128,0	22,4
2020.03.17-20.	Ft.1433	Bököny	16mm, neg, ff, hang.ható	25	600,0	53,4
2020.03.23-24.	Ft.1126	Szék	16mm, neg, ff, néma	25	250,0	22,5
2020.03.25-26.	Ft.1158	Vajdaszentivány	16mm, neg, ff, néma	16	234,0	32,5
2020.03.27.	Ft.1161	Erdőszombattelk	16mm, neg, ff, néma	16	122,0	17,0
2020.03.30.	Ft.1167	Kisbács	16mm, neg, ff, néma	25	68,0	6,0
2020.03.31.	Ft.1174	Zselyk	16mm, neg, ff, néma	16	60,0	8,3
2020.04.01-02.	Ft.1177	Méra	16mm, neg, ff, néma	16	171,0	23,8
2020.04.03-06.	Ft.1179	Szépkenyerűszentmárt	16mm, neg, ff, néma	16	185,0	25,7
2020.04.07-08.	Ft.1182	Szék	16mm, neg, ff, néma	16	187,0	26,0
2020.04.09.	Ft.1196	Szék	16mm, neg, ff, hang.ható	25	127,0	11,3
2020.04.10-13.	Ft.1198	Magyarborzás	16mm, neg, ff, néma	16	204,0	28,4
2020.04.14.	Ft.1199	Buza	16mm, neg, ff, néma	16	120,0	16,7
2020.04.15-16.	Ft.1226	Szék	16mm, neg, ff, néma	25	250,0	22,3
2020.04.17-22.	Ft.1302	Szépkenyerűszentmárt	16mm, neg, ff, néma	16	433,0	60,2
2020.04.23-24.	Ft.1319	Szék	16mm, neg, ff, néma	16	247,0	34,4
2020.04.27-30.	Ft.1190	Vajdaszentivány	16mm, neg, ff, néma	25	695,0	61,9
2020.05.04-06.	Ft.1397	Nagydobrony	16mm, neg, ff, néma	25	500,0	44,5
2020.05.07-15.	Ft.1405	Lujzikalagor	16mm, neg, ff, néma	25	1200,0	106,8

2020.05.18-25.	Ft.1183	Ipolykér	16mm, neg, ff, néma	25	1107,0	98,5
2020.05.26.	Ft.1245	Vaidaszentivány	16mm, neg, ff, néma	25	181,0	16,1
2020.05.27-29.	Ft.1348	Magyarszovát	16mm, neg, ff, hang.ható	25	380,0	33,8
2020.06.01-03.	Ft.1352	Gyimesközéplek-Hideg	16mm, neg, ff, hang.ható	25	400,0	35,6
2020.06.04-12.	Ft.1354	Gyimesfelsőlok	16mm, neg, ff, hang.ható	25	1120,0	99,7
2020.06.15-17.	Ft.1395	Nagysajó	16mm, neg, ff, néma	25	400,0	35,6
2020.06.18-30.	Ft.1396	Külsőrekecsin	16mm, neg, ff, néma	25	976,0	86,9
2020.07.01-06.	Ft.1399	Magyarléta	16mm, neg, ff, néma	25	500,0	44,5
2020.07.07.	Ft.1415	Zágra	16mm, neg, ff, hang.ható	25	150,0	13,4
2020.07.08-14.	Ft.1431	Magyarszovát	16mm, neg, ff, néma	25	360,0	32,0
2020.08.03-07.	Ft.1435	Székelyföld	16mm, neg, ff, néma	25	761,0	67,7
2020.08.10-14.	Ft.1436	Magyarszovát	16mm, neg, ff, néma	25	362,0	32,2
2020.08.17-25.	Ft.1437	Visa	16mm, neg, ff, néma	25	600,0	53,4
			<b>2019–2020 összesen</b>		<b>30036,5</b>	<b>2999,7</b>
			<b>2020–2021</b>			
2020.12.05.	Ft. 0197	Méhkerék	16mm,neg., ff, néma	16	36,5	5,1
2020.12.05.	Ft. 0198	Nagykálló	16mm,neg., ff, néma	16	44,5	6,2
2020.12.05.	Ft. 0841	Áta	16mm, neg, ff, hang.ható	24	290,0	26,9
2020.12.06.	Ft. 0130	Sajóvelezd	16mm,neg., ff, néma	16	55,5	7,7
2020.12.06.	Ft. 0131	Szentistván	16mm,neg., ff, néma	16	49,0	6,8
2020.12.06.	Ft. 0134	Tótkomlós	16mm,neg., ff, néma	16	54,0	7,5
2021.03.06.	Ft. 0527	Felsőíreg	16mm,neg., ff, néma	16	90,0	12,5
2021.03.06.	Ft. 0530	Vásárosbéc	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.03.06.	Ft. 0542	Bogártelke	16mm,neg., ff, néma	16	110,0	15,3
2021.03.06.	Ft. 0543	Andrásháza	16mm,neg., ff, néma	16	106,0	14,7
2021.03.06.	Ft. 0544	Magyarnádas	16mm,neg., ff, néma	16	70,0	9,7
2021.03.06.	Ft. 0545	Szucság	16mm,neg., ff, néma	16	140,0	19,5
2021.03.20.	Ft. 0979	Örményország	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.04.01.	Ft. 0500	Jobbágytelke	16mm,neg., ff, néma	16	90,0	12,5
2021.04.01.	Ft. 0538	Magyarvista	16mm,neg., ff, néma	16	108,0	15,0
2021.04.01.	Ft. 0540	Magyarvista	16mm,neg., ff, néma	16	190,0	26,4
2021.04.27.	Ft. 0501	Korond-Pálpataka	16mm,neg., ff, néma	16	75,0	10,4
2021.04.27.	Ft. 0521	Inaktelke	16mm,neg., ff, néma	16	50,0	7,0
2021.04.27.	Ft. 0523	Agrigento	16mm,neg., ff, néma	16	50,0	7,0
2021.04.29.	Ft. 0534	Optasi	16mm,neg., ff, néma	16	182,0	25,3
2021.04.29.	Ft. 1059	Ipolyszalka	16mm,neg., ff, néma	16	118,0	16,4
2021.05.04.	Ft. 0300	Debrőbokor	16mm,neg., ff, néma	16	180,0	25,0
2021.05.04.	Ft. 0536	Alsócsa	16mm,neg., ff, néma	16	110,0	15,3
2021.05.04.	Ft. 0539	Méra	16mm,neg., ff, néma	16	77,0	10,7
2021.05.06.	Ft. 0393	Györgyfalva	16mm,neg., ff, néma	16	93,0	12,9
2021.05.06.	Ft. 0394	Magyarvista	16mm,neg., ff, néma	16	26,5	3,7
2021.05.13.	Ft. 0696	Keménytelke	16mm,neg., ff, néma	16	60,0	8,3
2021.05.13.	Ft. 0697	Nyárádmagyarós	16mm,neg., ff, néma	16	90,0	12,5
2021.05.13.	Ft. 0698	India	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.05.13.	Ft. 0701	Perkáta	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.05.13.	Ft. 0702	Székesfehérvár	16mm,neg., ff, néma	16	60,0	8,3
2021.05.13.	Ft. 0703	Zombor	16mm,neg., ff, néma	16	60,0	8,3
2021.05.18-20.	Ft. 0282	Paszab	16mm,neg., ff, néma	16	300,0	41,7
2021.05.18.	Ft. 0512	Méra	16mm,neg., ff, néma	16	90,0	12,5
2021.05.20.	Ft. 0330	Tiszaadony	16mm,neg., ff, néma	16	270,0	37,6
2021.05.25, 27	Ft. 0456	Mohács	16mm,neg., ff, néma	16	457,0	63,6
2021.05.25.	Ft. 0331	Vaja	16mm,neg., ff, néma	16	266,0	37,0
2021.05.28.	Ft. 0272	Mezőcsát	16mm,neg., ff, néma	16	240,0	33,4
2021.05.28.	Ft. 0666	Inaktelke	16mm, dubneg, ff, néma	16	300,0	41,7
2021.05.29	Ft. 0274	Szabolcs	16mm,neg., ff, néma	16	400,0	55,6
2021.05.29	Ft. 0482	Molnaszecsőd	16mm,neg., ff, néma	16	25,0	3,5
2021.06.01.	Ft. 0336	Lövőpetri	16mm,neg., ff, néma	16	250,0	34,8
2021.06.01.	Ft. 0483	Szakmár	16mm,neg., ff, néma	16	325,0	45,2
2021.06.03.	Ft. 0333	Gergelyugornya	16mm,neg., ff, néma	16	325,0	45,2
2021.06.03.	Ft. 0364	Decs	16mm, dubneg, ff, néma	8	138,0	38,4

2021.06.08.	Ft. 0387	Ócsárd	16mm, ford, ff, néma	16	215,0	29,9
2021.06.29.	Ft. 0162	Kisterenye	16mm, dubneg, ff, néma	16	15,0	2,1
2021.06.29.	Ft. 0163	Pusztafalu	16mm, dubneg, ff, néma	16	120,0	16,7
2021.06.29.	Ft. 0167	Hajdúhadház	16mm, dubneg, ff, néma	16	60,0	8,3
2021.07.01.	Ft. 0486	Bátmonostor	16mm,neg., ff, néma	16	250,0	34,8
2021.07.01.	Ft. 0590	Tardoskedd	16mm,neg., ff, néma	16	243,0	33,8
2021.07.01.	Ft. 1239	Marosvásárhely	16mm,neg., ff, néma	24	390,0	36,2
2021.07.02.	Ft. 0279	Kékcse	16mm,neg., ff, néma	16	240,0	33,4
2021.07.02.	Ft. 0430	Sportjáték	16mm,neg., ff, néma	16	90,0	12,5
2021.07.05.	Ft. 0406	Magosliget, Uszka	16mm,neg., ff, néma	16	184,0	25,6
2021.07.05.	Ft. 0415	Kunszentmiklós	16mm,neg., ff, néma	16	236,0	32,8
2021.07.05.	Ft. 0431	Cegléd	16mm,neg., ff, néma	16	240,0	33,4
2021.07.05.	Ft. 0528	Pestújhely	16mm,neg., ff, néma	16	18,0	2,5
2021.07.06.	Ft. 0328	Tiszavasvári	16mm,neg., ff, néma	16	219,0	30,5
2021.07.06.	Ft. 0850	Portugália	16mm,neg., ff, néma	16	60,0	8,3
2021.07.06.	Ft. 0851	Vychodna, Zilah	16mm,neg., ff, néma	16	120,0	16,7
2021.07.06.	Ft. 0856	Vajdaszentivány	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.07.07.	Ft. 0256	Rábatamási	16mm,neg., ff, néma	16	120,0	16,7
2021.07.07.	Ft. 0258	Csorna	16mm,neg., ff, néma	16	196,0	27,3
2021.07.07.	Ft. 1060		16mm,neg., ff, néma	16	214,0	29,8
2021.07.08.	Ft. 0289	Mihályi	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.08.	Ft. 0748	Kide	16mm,neg., ff, néma	24	194,0	18,0
2021.07.08.	Ft. 0749	Bodonkút	16mm,neg., ff, néma	16	182,0	25,3
2021.07.09.	Ft. 0234	Ajak	16mm,neg., ff, néma	16	100,0	13,9
2021.07.09.	Ft. 0235	Bag	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.09.	Ft. 0236	Alsószölnök	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.09.	Ft. 0269	Méhkerék	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.10.	Ft. 0238	Botpalád	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.10.	Ft. 0243	Jánkmajtis	16mm,neg., ff, néma	16	83,0	11,5
2021.07.10.	Ft. 0271	Kisrákos	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.10.	Ft. 0733	Bekölce	16mm,neg., ff, néma	16	160,0	22,3
2021.07.10.	Ft. 0734	Báta	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.10.	Ft. 0735	Csernely	16mm,neg., ff, néma	16	65,0	9,0
2021.07.10.	Ft. 1084	Zakopane	16mm,neg., ff, néma	16	189,0	26,3
2021.07.11.	Ft. 1038	Nagyecsed	16mm,neg., ff, néma	16	155,0	21,6
2021.07.11.	Ft. 1040	Zakopane	16mm,neg., ff, néma	16	336,0	46,7
2021.07.11.	Ft. 1240	Gyimesközéplak	16mm,neg., ff, néma	25	250,0	22,2
2021.07.11.	Ft. 1241	Marosvásárhely	16mm,neg., ff, néma	24	229,0	21,2
2021.07.11.	Ft. 1428	Tiszabogdány	16mm,neg., ff, néma	16	200,0	27,8
2021.07.12-13.	Ft. 0342	Csudabala	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.12.	Ft. 0344	Mátészalka	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.07.12.	Ft. 0345	Becske	16mm,neg., ff, néma	16	50,0	7,0
2021.07.27.	Ft. 0343	Kisújszállás	16mm,neg., ff, néma	16	90,0	12,5
2021.07.27.	Ft. 0484	Madocsa	16mm,neg., ff, néma	16	100,0	13,9
2021.07.27.	Ft. 0485	Dávod	16mm,neg., ff, néma	16	145,0	20,2
2021.07.27.	Ft. 0487	Hercegszántó	16mm,neg., ff, néma	16	16,0	2,2
2021.07.27.	Ft. 0488	Szentpéterszeg	16mm,neg., ff, néma	16	60,0	8,3
2021.07.27.	Ft. 0490	Gencsapáti	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.07.27.	Ft. 0494	Fričovce	16mm,neg., ff, néma	16	31,0	4,3
2021.07.28.	Ft. 0249	Nagydobos	16mm,neg., ff, néma	16	150,0	20,9
2021.07.28.	Ft. 0363	Derecske	16mm, dubneg, ff, néma	10	50,0	11,1
2021.07.30.	Ft. 0203	Berzence	16mm,neg., ff, néma	16	180,0	25,0
2021.07.30.	Ft. 0266	Túrkeve	16mm,neg., ff, néma	16	120,0	16,7
2021.07.30.	Ft. 0275	Tiszakanyár	16mm,neg., ff, néma	16	120,0	16,7
2021.07.30.	Ft. 0276	Sári	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.08.02.	Ft. 0473	Bajna	16mm,neg., ff, néma	16	162,0	22,5
2021.08.05.	Ft. 0297	Nógrádmegyer	16mm,neg., ff, néma	16	30,0	4,2
2021.08.05.	Ft. 0298	Nyírtura	16mm,neg., ff, néma	16	120,0	16,7
2021.08.05.	Ft. 0470	Mikófalva	16mm,neg., ff, néma	16	200,0	27,8
2021.08.24.	Ft. 0283	Tiszabercel	16mm,neg., ff, néma	16	120,0	16,7
2021.08.24.	Ft. 0478	Foktő	16mm,neg., ff, néma	16	164,0	22,8

			2020–2021 összesen		15 012,0	2 047,5
			2021–2022			
2021.09.23.	Ft. 0678	Kásva	16mm, neg, ff, néma	16,00	70	9,74
2021.09.23.	Ft. 0683	Görgényorsova	16mm, neg, ff, néma	16,00	30	4,17
2021.09.23.	Ft. 0684	Fickó	16mm, neg, ff, néma	16,00	140	19,47
2021.09.28.	Ft. 0337	Magyarkapus	16mm, neg, ff, néma	16,00	60	8,34
2021.09.28.	Ft. 0339	Tiszarád	16mm, neg, ff, néma	16,00	120	16,69
2021.09.30.	Ft. 0338	Bélmegyer	16mm, neg, ff, néma	16,00	90	12,52
2021.10.07.	Ft. 0237	Tiszabecs	16mm, neg, ff, néma	16,00	15	2,09
2021.10.07.	Ft. 0239	Kispalád	16mm, neg, ff, néma	16,00	30	4,17
2021.10.07.	Ft. 0392	Herend	16mm, neg, ff, néma	16,00	90	12,52
2021.10.07.	Ft. 0396	Kiskunfélegyháza	16mm, neg, ff, néma	16,00	50	6,95
2021.10.07.	Ft. 0397	Szedres	16mm, neg, ff, néma	16,00	11	1,53
2021.10.07.	Ft. 0548	Magyarpalatka	16mm, neg, ff, néma	16,00	55	7,65
2021.10.07.	Ft. 0744	Felsőíreg	16mm, dubneg, ff, néma	16,00	152	21,14
2021.10.08.	Ft. 0391	Izmény	16mm, neg, ff, néma	16,00	180	25,03
2021.10.12.	Ft. 0296	Budapest	16mm, neg, ff, néma	16,00	100	13,91
2021.10.14.	Ft. 0252	Borzavár	16mm, neg, ff, néma	16,00	30	4,17
2021.10.14.	Ft. 0311	Beregdaróc	16mm, neg, ff, néma	16,00	45	6,26
2021.10.14.	Ft. 0329	Tiszadob-Rejetanya	16mm, neg, ff, néma	16,00	154	21,42
2021.10.14.	Ft. 0668	Muntenii de Sus	16mm, neg, ff, néma	16,00	80	11,13
2021.10.21.	Ft. 0682 (n	Bonchida, Válaszút	16mm, neg, ff, néma	16,00	85	11,82
2021.10.26.	Ft. 0229	Csongrád-Bokrospart	16mm, neg, ff, néma	16,00	100	13,91
2021.11.02.	Ft. 0006	Mezőkomárom	16mm, neg, ff, néma	16,00	45	6,26
2021.11.02.	Ft. 0433	Óbuda-Csillaghegy	16mm, neg, ff, néma	24,00	195	18,08
2021.11.23.	Ft. 0590 (f	Tardoskedd	16mm, neg, ff, néma	16,00	170	23,64
2021.11.23.	Ft. 1200	Csongrád - Bokrosparti	16mm, neg, ff, néma	16,00	90	12,52
2022.01.18.-20	MGy 0027	Szilágysámson, Szilágye	16mm, dubneg, ff, néma	16,00	124	39,14
2022.03.08.	Ft. 0219	Zalakaros	16mm, neg, ff, néma	16,00	15	2,09
2022.03.08.	Ft. 0763	Kopács	16mm, neg, ff, néma	16,00	40	5,56
2022.03.08.	Ft. 0764	Alsótök	16mm, neg, ff, néma	16,00	120	16,69
2022.05.19.	Ft. 0217	Apaj	16mm, neg, ff, néma	16,00	210	29,21
2022.05.24.	Ft. 0245	Zsarolyán	16mm, neg, ff, néma	16,00	29	4,03
2022.05.26.	Ft. 0006	Mezőkomárom	16mm, dubneg, ff, néma	16,00	45	6,26
2022.05.26.	Ft. 0240	Tiszaújváros	16mm, neg, ff, néma	16,00	100	13,91
2022.05.26.	Ft. 0244	Darnó	16mm, neg, ff, néma	16,00	60	8,34
2022.05.31.	Ft. 0230	Nyírlugos	16mm, neg, ff, néma	16,00	42	5,84
2022.05.31.	Ft. 0233	Budapest	16mm, neg, ff, néma	16,00	150	20,86
2022.05.31.	Ft. 0677	Lövér	16mm, neg, ff, néma	16,00	85	11,82
2022.06.07.	Ft. 0231	Sári	16mm, neg, ff, néma	16,00	100	13,91
2022.06.07.	Ft. 0232	Budapest	16mm, neg, ff, néma	16,00	15	2,09
2022.06.09.	Ft. 0340	Nagyhalász	16mm, neg, ff, néma	16,00	100	13,91
2022.06.14.	Ft. 0334	Tákos	16mm, neg, ff, néma	16,00	100	13,91
2022.06.14.	Ft. 0335	Gyüre	16mm, neg, ff, néma	16,00	60	8,34
2022.06.20.	Ft. 0464	Somogyapáti	16mm, neg, ff, néma	16,00	25	3,48
2022.06.20.	Ft. 1345	Lujzikalagor	16mm, neg, ff, néma	25,00	250	22,25
2022.06.21.	Ft. 0463	Nyírvásvári	16mm, neg, ff, néma	16,00	90	12,52
2022.06.21.	Ft. 0468	Nyírbátor	16mm, neg, ff, néma	16,00	25	3,48
2022.06.23.	Ft. 0462	Korond	16mm, neg, ff, néma	16,00	156	21,7
2022.06.28.	Ft. 0461	Öcsöd	16mm, neg, ff, néma	16,00	111	15,44
2022.06.30.	Ft. 1421	Bogártelke	16mm, neg, ff, néma	25,00	210	18,69
2022.07.05.	Ft. 1422	Péteri	16mm, neg, ff, néma	25,00	360	32,04
2022.07.07.	Ft. 0403	Nagyecsed, Decs, Szeg	16mm, neg, ff, néma	16,00	148	20,58
2022.07.12.	Ft. 0408 (p	Encsencs	16mm, neg, ff, néma	16,00	160	22,25
2022.07.15.	Ft. 0165	Jászákóhalma	16mm, neg, ff, néma	16,00	80	11,13
2022.07.15.	Ft. 0168	Vérteskethely	16mm, neg, ff, néma	16,00	80	11,13
2022.07.18.	Ft. 0843 (n	Báré, Visa	16mm, neg, ff, néma	16,00	90	12,52
2022.07.18.	Ft. 0814 (n	Gyimesközéplak	16mm, neg, ff, néma	16,00	90	12,52
2022.07.19.	Ft. 0815 (n	Balástya	16mm, neg, ff, néma	16,00	20	2,78
2022.07.19.	Ft. 0819 (n	Perkáta, Alap, Soponya	16mm, neg, ff, néma	25,00	60	5,34



## 2. sz. melléklet: Táncközlések

	A	B	C	D	E	F	G
1		Tánc lsz.	Táncírás lsz.	Táncnév	Helység	Megye	Ország
2		<b>2018–2019</b>					
3	1.	Ft.5.1	Tit.546	kanásztánc	Hosszúhetény	Baranya	HUN
4	2.	Ft.6.2	Tit.115	söprútánc	Mezőkomárom	Veszprém	HUN
5	3.	Ft.6.3	Tit.116	söprútánc	Mezőkomárom	Veszprém	HUN
6	4.	Ft.6.5	Tit.119	üvegcsárdás	Mezőkomárom	Veszprém	HUN
7	5.	Ft.6.6	Tit.117	legényes; siófoki	Mezőkomárom	Veszprém	HUN
8	6.	Ft.6.8	Tit.118	mezőkomáromi	Mezőkomárom	Veszprém	HUN
9	7.	Ft.8.2	Tit.1240	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
10	8.	Ft.13.1	Tit.83	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
11	9.	Ft.13.2	Tit.83	csárdás	Inaktelke	Kolozs	ROU
12	10.	Ft.13.3a-c	Tit.83	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
13	11.	Ft.13.4a-i	Tit.85	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
14	12.	Ft.13.5a-d	Tit.84	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
15	13.	Ft.13.6a-f	Tit.342	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
16	14.	Ft.27.2a-i	Tit.447	csárdás; körscsárdás	Szentistván	Borsod	HUN
17	15.	Ft.27.3a-e	Tit.449	négyeselő	Szentistván	Borsod	HUN
18	16.	Ft.27.4	Tit.450	körscsárdás	Szentistván	Borsod	HUN
19	17.	Ft.27.5a-e	Tit.451	négyeselő	Szentistván	Borsod	HUN
20	18.	Ft.28.8	Tit.464	söprútánc	Arak	Moson	HUN
21	19.	Ft.30.1	Tit.361	kaszás	Hadikfalva	Bukovina	ROU
22	20.	Ft.30.2	Tit.362	kaszás	Hadikfalva	Bukovina	ROU
23	21.	Ft.30.4	Tit.364	apró silladri	Hadikfalva	Bukovina	ROU
24	22.	Ft.30.5	Tit.365	négylépéses silladri	Hadikfalva	Bukovina	ROU
25	23.	Ft.30.6	Tit.366	rop-rop	Hadikfalva	Bukovina	ROU
26	24.	Ft.30.7	Tit.367	hazai kikérés	Hadikfalva	Bukovina	ROU
27	25.	Ft.30.8	Tit.363	visszás kalup	Hadikfalva	Bukovina	ROU
28	26.	Ft.30.10	Tit.368	egyes verbunk	Hadikfalva	Bukovina	ROU
29	27.	Ft.30.12	Tit.369	egyes verbunk	Kisdorog	Tolna	HUN
30	28.	Ft.30.13	Tit.371	Ez az Ádámé	Istensegíts	Bukovina	ROU
31	29.	Ft.30.14	Tit.372	hora mare	Fogadjisten	Bukovina	ROU
32	30.	Ft.30.15	Tit.373	csárdás	Istensegíts	Bukovina	ROU
33	31.	Ft.30.16	Tit.375	szirba	Istensegíts	Bukovina	ROU
34	32.	Ft.30.17a-b	Tit.377	egyes verbunk	Istensegíts	Bukovina	ROU
35	33.	Ft.30.22a-b	Tit.378	egyes verbunk	Istensegíts	Bukovina	ROU
36	34.	Ft.31.2	Tit.379	zsidós	Hadikfalva	Bukovina	ROU
37	35.	Ft.31.5	Tit.381	hóra	Istensegíts	Bukovina	ROU
38	36.	Ft.31.7	Tit.382	klazur polka	Istensegíts	Bukovina	ROU
39	37.	Ft.31.9	Tit.384	fésűs	Istensegíts	Bukovina	ROU
40	38.	Ft.31.10	Tit.383	virices	Hadikfalva	Bukovina	ROU
41	39.	Ft.32.03	Tit.370	Az ajtóig meg vissza	Istensegíts	Bukovina	ROU
42	40.	Ft.32.12	Tit.385	gólyás	Istensegíts	Bukovina	ROU
43	41.	Ft.32.13a	Tit.386	egyes verbunk	Józseffalva	Bukovina	ROU
44	42.	Ft.72.1	Tit.741	kanásztánc	Szentgál	Veszprém	HUN
45	43.	Ft.73.1a;d	Tit.142	ugrós	Birján	Baranya	HUN
46	44.	Ft.88.4	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
47	45.	Ft.88.6	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
48	46.	Ft.89.1	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
49	47.	Ft.89.8	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN

	A	B	C	D	E	F	G
50	48.	Ft.89.12	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
51	49.	Ft.90.1;Ft.90.2	Tit.173	verbunk	Géderlak	Pest-Pilis-Solt-	HUN
52	50.	Ft.90.2a-c	Tit.173	verbunk	Géderlak	Pest-Pilis-Solt-	HUN
53	51.	Ft.90.2d-f	Tit.174	verbunk	Géderlak	Pest-Pilis-Solt-	HUN
54	52.	Ft.90.7	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
55	53.	Ft.90.9	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
56	54.	Ft.91.1	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
57	55.	Ft.92.3	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
58	56.	Ft.93.2	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
59	57.	Ft.93.5	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
60	58.	Ft.93.11	Tit.1389	friss csárdás	Szalmár	Pest-Pilis-Solt-	HUN
61	59.	Ft.94.5	Tit.444	kanásztánc	Szany	Sopron	HUN
62	60.	Ft.94.6	Tit.445	dus	Szany	Sopron	HUN
63	61.	Ft.94.7	Tit.446	dus	Szany	Sopron	HUN
64	62.	Ft.106.1	Tit.584	verbunk	Derecske	Bihar	HUN
65	63.	Ft.106.2	Tit.585	verbunk	Derecske	Bihar	HUN
66	64.	Ft.106.3	Tit.586	verbunk	Derecske	Bihar	HUN
67	65.	Ft.106.4	Tit.586	verbunk	Derecske	Bihar	HUN
68	66.	Ft.164.4a	Tit.236	lépő	Decs	Tolna	HUN
69	67.	Ft.164.5a	Tit.236	karikázó (csárdás)	Decs	Tolna	HUN
70	68.	Ft.164.6a-b	Tit.236	futó	Decs	Tolna	HUN
71	69.	Ft.164.7	Tit.236	lépő; csárdás; futó;	Decs	Tolna	HUN
72	70.	Ft.164.12	Tit.833	körcsárdás	Decs	Tolna	HUN
73	71.	Ft.164.18	Tit.125	verbunk; lassú	Decs	Tolna	HUN
74	72.	Ft.174.5	Tit.1314	ugrós	Sárpilis	Tolna	HUN
75	73.	Ft.174.25	Tit.127	friss csárdás	Sárpilis	Tolna	HUN
76	74.	Ft.194.1	Tit.166	verbunk	Csíkdánfalva	Csík	ROU
77	75.	Ft.200.1	Tit.387	mars	Drágszél	Pest-Pilis-Solt-	HUN
78	76.	Ft.203.7	Tit.821	csárdás	Berzence	Somogy	HUN
79	77.	Ft.206.1	Tit.573	vőfélytánc	Vízvár	Somogy	HUN
80	78.	Ft.206.3	Tit.572	söprútánc	Vízvár	Somogy	HUN
81	79.	Ft.206.4	Tit.575	verbung	Vízvár	Somogy	HUN
82	80.	Ft.206.5	Tit.576	kanásztánc	Vízvár	Somogy	HUN
83	81.	Ft.207.11	Tit.661	rezgő	Karád	Somogy	HUN
84	82.	Ft.208.9	Tit.87	csizmaverős	Lakócsa	Somogy	HUN
85	83.	Ft.218.1	Tit.437	verbung	Szena	Somogy	HUN
86	84.	Ft.218.4	Tit.438	gyors csárdás	Szena	Somogy	HUN
87	85.	Ft.218.5	Tit.439	lassú csárdás	Szena	Somogy	HUN
88	86.	Ft.223.5	Tit.658	verbung	Simonfa	Somogy	HUN
89	87.	Ft.224.1	Tit.1240	legényes	Györgyfalva	Kolozs; Szolnok-	ROU
90	88.	Ft.224.1a-b	Tit.1240	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
91	89.	Ft.224.2	Tit.1043	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
92	90.	Ft.224.3	Tit.1044	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
93	91.	Ft.224.4	Tit.1045	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
94	92.	Ft.224.5	Tit.1046	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
95	93.	Ft.224.6	Tit.1047	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
96	94.	Ft.224.7	Tit.1048	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
97	95.	Ft.224.8	Tit.1049	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
98	96.	Ft.224.9	Tit.1050	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU



	A	B	C	D	E	F	G
99	97.	Ft.224.10	Tit.1051	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
100	98.	Ft.224.11a	Tit.1052	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
101	99.	Ft.224.11b	Tit.1053	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
102	100.	Ft.224.12	Tit.1054	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
103	101.	Ft.224.13a	Tit.1055	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
104	102.	Ft.224.13b	Tit.1056	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
105	103.	Ft.224.14	Tit.1057	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
106	104.	Ft.235.2	Tit.139	verbunk; friss	Bag	Pest-Pilis-Solt-	HUN
107	105.	Ft.235.7a	Tit.139	verbunk; friss	Bag	Pest-Pilis-Solt-	HUN
108	106.	Ft.242.2	Tit.12	botoló	Mándok	Szabolcs	HUN
109	107.	Ft.242.16	Tit.12	páros cigánytánc	Mándok	Szabolcs	HUN
110	108.	Ft.242.18	Tit.1125	páros cigánytánc	Mándok	Szabolcs	HUN
111	109.	Ft.246.2a	Tit.36	magyar verbunk	Nagyecsed	Szatmár	HUN
112	110.	Ft.250.2a	Tit.533	magyar verbunk	Győrtelek	Szatmár	HUN
113	111.	Ft.250.3	Tit.554	magyar verbunk	Győrtelek	Szatmár	HUN
114	112.	Ft.250.6	Tit.555	csárdás	Győrtelek	Szatmár	HUN
115	113.	Ft.253.	Tit.1159	karikázó;	Ajak	Szabolcs;	HUN
116	114.	Ft.255.2	Tit.4	magyar verbunk	Kiskálló	Szabolcs	HUN
117	115.	Ft.255.3	Tit.5	oláhos	Kiskálló	Szabolcs	HUN
118	116.	Ft.255.4	Tit.7	botos tánc	Kiskálló	Szabolcs	HUN
119	117.	Ft.255.8	Tit.1	magyar csárdás	Kiskálló	Szabolcs	HUN
120	118.	Ft.255.9	Tit.2	magyar csárdás	Kiskálló	Szabolcs	HUN
121	119.	Ft.255.10	Tit.3	ugrós	Kiskálló	Szabolcs	HUN
122	120.	Ft.255.16	Tit.871	oláhos	Kiskálló	Szabolcs	HUN
123	121.	Ft.260.5	Tit.1022	kállai kettős	Nagykálló	Szabolcs	HUN
124	122.	Ft.260.9a-b	Tit.793	kállai kettős	Nagykálló	Szabolcs	HUN
125	123.	Ft.261.9	Tit.17	cigánytánc	Érpaták	Szabolcs	HUN
126	124.	Ft.262.1	Tit.67	oláhos	Sándorfalva	Csongrád	HUN
127	125.	Ft.277.1	Tit.70	csárdás	Apátfalva	Csanád	HUN
128	126.	Ft.280.2	Tit.16	csárdás egyedül	Bököny	Szabolcs	HUN
129	127.	Ft.280.3	Tit.1243	csárdás egyedül	Bököny	Szabolcs	HUN
130	128.	Ft.280.8	Tit.55	csárdás	Bököny	Szabolcs	HUN
131	129.	Ft.280.11	Tit.1235	lassú csárdás; friss	Bököny	Szabolcs	HUN
132	130.	Ft.280.12	Tit.1236	lassú csárdás; friss	Bököny	Szabolcs	HUN
133	131.	Ft.281.1	Tit.51	verbunk	Geszteréd	Szabolcs	HUN
134	132.	Ft.291.2	Tit.1027	verbunk	Vitnyéd	Sopron	HUN
135	133.	Ft.299.2	Tit.26	csapás	Bundásbokor	Szabolcs	HUN
136	134.	Ft.299.8	Tit.81	zsidó hopsz	Bundásbokor	Szabolcs	HUN
137	135.	Ft.299.9	Tit.80	gólya	Bundásbokor	Szabolcs	HUN
138	136.	Ft.326	Tit.1159	karikázó;	Ajak	Szabolcs;	HUN
139	137.	Ft.326.2	Tit.30	magyar csárdás;	Kék	Szabolcs	HUN
140	138.	Ft.326.6	Tit.1154	juhásztánc	Kék	Szabolcs	HUN
141	139.	Ft.326.14	Tit.1154	juhásztánc	Kék	Szabolcs	HUN
142	140.	Ft.326.18	Tit.1155	páros cigánytánc	Kék	Szabolcs	HUN
143	141.	Ft.362.1	Tit.664	csárdás	Zselicszentpál	Somogy	HUN
144	142.	Ft.362.17	Tit.736	lassú csárdás	Kutas	Somogy	HUN
145	143.	Ft.386.1	Tit.104	csárdás egyedül	Tyukod	Szatmár	HUN
146	144.	Ft.389.2	Tit.425	lassú csárdás; friss	Alap	Fejér	HUN
147	145.	Ft.389.3	Tit.761	kanásztánc	Alap	Fejér	HUN

	A	B	C	D	E	F	G
148	146.	Ft.389.15	Tit.780	kanásztánc	Alap	Fejér	HUN
149	147.	Ft.389.21	Tit.1088	ugrós	Alap	Fejér	HUN
150	148.	Ft.414.2	Tit.131	friss csárdás	Madocsa	Tolna	HUN
151	149.	Ft.414.5	Tit.132	friss csárdás	Madocsa	Tolna	HUN
152	150.	Ft.414.7	Tit.130	friss csárdás	Madocsa	Tolna	HUN
153	151.	Ft.416.7a-d	Tit.837	körcsárdás	Nyírtelek	Szabolcs	HUN
154	152.	Ft.459.2	Tit.97	maroszeiki forgató	Makfalva	Maros-Torda	ROU
155	153.	Ft.459.4	Tit.93	székely verbunk	Makfalva	Maros-Torda	ROU
156	154.	Ft.459.9	Tit.841	lassú; szökő	Makfalva	Maros-Torda	ROU
157	155.	Ft.467.2	Tit.320	verbunk; lassú	Tápé	Csongrád	HUN
158	156.	Ft.467.9	Tit.120	olajos	Tápé	Csongrád	HUN
159	157.	Ft.467.10	Tit.120	olajos	Tápé	Csongrád	HUN
160	158.	Ft.479.1	Tit.175	gubbantós	Uszód	Pest-Pilis-Solt-	HUN
161	159.	Ft.479.1	Tit.176	gubbantós	Uszód	Pest-Pilis-Solt-	HUN
162	160.	Ft.505.6	Tit.705	legényes közben	Méra	Kolozs	ROU
163	161.	Ft.506.1	Tit.1322	ritka magyar	Válaszút	Kolozs	ROU
164	162.	Ft.508.1	Tit.228	magyarul ritka	Feketelak	Szolnok-	ROU
165	163.	Ft.508.2	Tit.229	sűrű legényes	Feketelak	Szolnok-	ROU
166	164.	Ft.508.3a-b	Tit.230	verbunk	Feketelak	Szolnok-	ROU
167	165.	Ft.508.4a-b	Tit.232	magyarul ritka	Feketelak	Szolnok-	ROU
168	166.	Ft.508.5	Tit.234	magyarul ritka	Feketelak	Szolnok-	ROU
169	167.	Ft.508.6a-b	Tit.241	legényes	Feketelak	Szolnok-	ROU
170	168.	Ft.508.7	Tit.218	cigánytánc	Feketelak	Szolnok-	ROU
171	169.	Ft.512.3	Tit.1446	legényes	Méra	Kolozs	ROU
172	170.	Ft.512.5	Tit.1447	legényes	Méra	Kolozs	ROU
173	171.	Ft.512.6	Tit.1448	legényes	Méra	Kolozs	ROU
174	172.	Ft.513.1	Tit.216	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
175	173.	Ft.513.2	Tit.344	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
176	174.	Ft.520.3	Tit.235	körcsárdás	Nyárádselye	Maros-Torda	ROU
177	175.	Ft.529.1	Tit.217	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
178	176.	Ft.529.2	Tit.565	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
179	177.	Ft.529.3	Tit.621	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
180	178.	Ft.529.4	Tit.622	legényes	Méra	Kolozs	ROU
181	179.	Ft.529.14	Tit.623	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
182	180.	Ft.540.1a	Tit.1456	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
183	181.	Ft.540.2	Tit.1457	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
184	182.	Ft.540.4	Tit.1459	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
185	183.	Ft.540.5	Tit.1460	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
186	184.	Ft.540.7	Tit.172	szapora; sebes	Magyarvista	Kolozs	ROU
187	185.	Ft.540.8	Tit.695	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
188	186.	Ft.540.9	Tit.696	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
189	187.	Ft.540.10	Tit.697	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
190	188.	Ft.540.11	Tit.1464	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
191	189.	Ft.540.12	Tit.709	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
192	190.	Ft.540.14	Tit.698	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
193	191.	Ft.540.15	Tit.1467	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
194	192.	Ft.540.16	Tit.1468	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
195	193.	Ft.540.17	Tit.1469	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
196	194.	Ft.540.18	Tit.1470	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU

	A	B	C	D	E	F	G
197	195.	Ft.540.19	Tit.700	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
198	196.	Ft.540.20	Tit.701	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
199	197.	Ft.540.21	Tit.1471	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
200	198.	Ft.540.22	Tit.1472	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
201	199.	Ft.540.23	Tit.1473	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
202	200.	Ft.540.24	Tit.702	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
203							
204		<b>2019–2020</b>					
205	201.	Ft.150.1	Tit.41	csapásoló	Kótaj	Szabolcs	HUN
206	202.	Ft.150.2	Tit.38	csapásoló	Kótaj	Szabolcs	HUN
207	203.	Ft.150.3	Tit.40	csapásoló	Kótaj	Szabolcs	HUN
208	204.	Ft.150.4	Tit.40	csapásoló	Kótaj	Szabolcs	HUN
209	205.	Ft.150.5	Tit.37	csapásoló	Kótaj	Szabolcs	HUN
210	206.	Ft.150.6	Tit.42	áthajingálós	Kótaj	Szabolcs	HUN
211	207.	Ft.150.7	Tit.42	áthajingálós	Kótaj	Szabolcs	HUN
212	208.	Ft.150.8	Tit.43	körcsárdás	Kótaj	Szabolcs	HUN
213	209.	Ft.150.9	Tit.44	csárdás	Kótaj	Szabolcs	HUN
214	210.	Ft.150.10	Tit.45	csárdás	Kótaj	Szabolcs	HUN
215	211.	Ft.150.11	Tit.46	cigánytánc	Kótaj	Szabolcs	HUN
216	212.	Ft.150.13	Tit.108	csárdás	Kótaj	Szabolcs	HUN
217	213.	Ft.150.14	Tit.109	csárdás	Kótaj	Szabolcs	HUN
218	214.	Ft.150.15	Tit.110	csárdás	Kótaj	Szabolcs	HUN
219	215.	Ft.203.3	Tit.820	kanásztánc	Berzence	Somogy	HUN
220	216.	Ft.203.7	Tit.821	csárdás	Berzence	Somogy	HUN
221	217.	Ft.206.1	Tit.573	vőfélytánc	Vízvár	Somogy	HUN
222	218.	Ft.218.1	Tit.437	verbung	Szenna	Somogy	HUN
223	219.	Ft.223.5	Tit.658	verbung	Simonfa	Somogy	HUN
224	220.	Ft.225.5	Tit.24	páros csárdás	Panyola	Szatmár	HUN
225	221.	Ft.225.7	Tit.779	söprűtánc	Panyola	Szatmár	HUN
226	222.	Ft.249.2	Tit.193	söprűtánc	Nagydobos	Szatmár	HUN
227	223.	Ft.249.7	Tit.54	botoló	Nagydobos	Szatmár	HUN
228	224.	Ft.256.2	Tit.122	dus	Rábatamási	Sopron	HUN
229	225.	Ft.291.8	Tit.82	friss csárdás	Vitnyéd	Sopron	HUN
230	226.	Ft.302.1	Tit.179	kondástánc	Császárszállás	Szabolcs	HUN
231	227.	Ft.302.2	Tit.183	kondástánc	Császárszállás	Szabolcs	HUN
232	228.	Ft.302.7	Tit.27	hármás csárdás	Császárszállás	Szabolcs	HUN
233	229.	Ft.303.4	Tit.29	lassú; csárdás	Tamásbokor	Szabolcs	HUN
234	230.	Ft.303.9	Tit.748	nyúltánc	Alsópázsit	Szabolcs	HUN
235	231.	Ft.322.8	Tit.544	páros botoló	Nyírvasvári	Szatmár	HUN
236	232.	Ft.322.11	Tit.56	páros botoló	Nyírvasvári	Szatmár	HUN
237	233.	Ft.322.14	Tit.35	cigánytánc	Nyírvasvári	Szatmár	HUN
238	234.	Ft.383.26	Tit.58	csárdás egyedül	Szamoszeg	Szatmár	HUN
239	235.	Ft.388.2a-b	Tit.66	ardeleana	Méhkerék	Bihar	HUN
240	236.	Ft.388.3	Tit.65	mărunțel	Méhkerék	Bihar	HUN
241	237.	Ft.388.5a	Tit.828	chîmpinescu	Méhkerék	Bihar	HUN
242	238.	Ft.388.7a	Tit.826	ardeleana	Méhkerék	Bihar	HUN
243	239.	Ft.388.8	Tit.827	ardeleana	Méhkerék	Bihar	HUN
244	240.	Ft.389.2	Tit.425	lassú csárdás; friss cs	Alap	Fejér	HUN
245	241.	Ft.395.4a	Tit.59	marosszéki forgató	Nyárádmagyarós	Maros-Torda	ROU

	A	B	C	D	E	F	G
246	242.	Ft.414.9	Tit.177	üvegcsárdás	Madocsa	Tolna	HUN
247	243.	Ft.432.11	Tit.168	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
248	244.	Ft.478.12	Tit.133	verbunk; friss csárdás	Foktó	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
249	245.	Ft.488.3	Tit.123	oláhos	Szentpéterszeg	Bihar	HUN
250	246.	Ft.495.1	Tit.1307	lassú magyar	Vásásút	Kolozs	ROU
251	247.	Ft.495.8	Tit.134	ritka magyar; sűrű m	Vásásút	Kolozs	ROU
252	248.	Ft.495.11	Tit.215	invírtita; ceardaş rom	Vásásút	Kolozs	ROU
253	249.	Ft.496.1	Tit.706	legényes	Méra	Kolozs	ROU
254	250.	Ft.496.2	Tit.531	legényes	Méra	Kolozs	ROU
255	251.	Ft.496.5	Tit.167	verbunk közben "cso	Méra	Kolozs	ROU
256	252.	Ft.512.7	Tit.1449	legényes	Méra	Kolozs	ROU
257	253.	Ft.513.1	Tit.216	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
258	254.	Ft.513.2	Tit.344	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
259	255.	Ft.541.1	Tit.197	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
260	256.	Ft.541.2	Tit.198	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
261	257.	Ft.541.3	Tit.199	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
262	258.	Ft.541.4	Tit.200	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
263	259.	Ft.541.5	Tit.264	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
264	260.	Ft.541.6	Tit.201	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
265	261.	Ft.541.7	Tit.265	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
266	262.	Ft.541.8	Tit.202	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
267	263.	Ft.541.9	Tit.203	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
268	264.	Ft.541.10	Tit.208	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
269	265.	Ft.541.11	Tit.206	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
270	266.	Ft.541.12	Tit.266	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
271	267.	Ft.541.13	Tit.267	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
272	268.	Ft.541.14	Tit.268	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
273	269.	Ft.541.15	Tit.269	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
274	270.	Ft.541.16	Tit.270	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
275	271.	Ft.552.7b	Tit.194	verbunk	Korond	Udvarhely	ROU
276	272.	Ft.552.9	Tit.195	verbunk	Korond	Udvarhely	ROU
277	273.	Ft.618.3	Tit.283	csúrdöngölő	Magyarbükkös	Alsó-Fehér	ROU
278	274.	Ft.618.4	Tit.283	csúrdöngölő	Magyarbükkös	Alsó-Fehér	ROU
279	275.	Ft.624.1	Tit.1017	lassú csárdás; friss cs	Madocsa	Tolna	HUN
280	276.	Ft.625.5	Tit.856	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
281	277.	Ft.625.8	Tit.858	pontozó	Lőrincréve	Alsó-Fehér	ROU
282	278.	Ft.629.1	Tit.638	Madarász Ignác verb	Vásárút	Pozsony	SVK
283	279.	Ft.629.2	Tit.642	üveges tánc	Vásárút	Pozsony	SVK
284	280.	Ft.629.8	Tit.651	francia négyes	Vásárút	Pozsony	SVK
285	281.	Ft.629.10	Tit.643	padegatta	Vásárút	Pozsony	SVK
286	282.	Ft.629.12	Tit.647	Hogy' a csibe	Vásárút	Pozsony	SVK
287	283.	Ft.629.13	Tit.648	Suszer az apám	Vásárút	Pozsony	SVK
288	284.	Ft.629.14	Tit.649	Miska zsidó	Vásárút	Pozsony	SVK
289	285.	Ft.629.16	Tit.650	söprútánc	Vásárút	Pozsony	SVK
290	286.	Ft.631.6	Tit.521	vasvári verbunk	Szadvárborsa	Gömör és Kisho	SVK
291	287.	Ft.637.3	Tit.1401	csárdás	Alap	Fejér	HUN
292	288.	Ft.637.4	Tit.317	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
293	289.	Ft.637.6	Tit.318	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
294	290.	Ft.640.3	Tit.1020	lassú csárdás; friss cs	Nagyecsed	Szatmár	HUN

	A	B	C	D	E	F	G
295	291.	Ft.640.4	Tit.849	magyar verbunk	Nagyecsed	Szatmár	HUN
296	292.	Ft.664.5	Tit.1245	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
297	293.	Ft.671.1	Tit.479	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
298	294.	Ft.671.2	Tit.486	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
299	295.	Ft.671.15	Tit.487	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
300	296.	Ft.671.17	Tit.489	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
301	297.	Ft.671.18	Tit.488	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
302	298.	Ft.671.19	Tit.490	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
303	299.	Ft.671.35	Tit.838	magyar vagy négyes	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
304	300.	Ft.673.1	Tit.502	ritka fogásolás	Ördögösfüzes	Szolnok-Doboka	ROU
305	301.	Ft.673.2	Tit.503	sűrű fogásolás	Ördögösfüzes	Szolnok-Doboka	ROU
306	302.	Ft.673.33a-b	Tit.516	ritka fogásolás; sűrű	Ördögösfüzes	Szolnok-Doboka	ROU
307	303.	Ft.673.34	Tit.517	sűrű fogásolás	Ördögösfüzes	Szolnok-Doboka	ROU
308	304.	Ft.673.35	Tit.504	sűrű fogásolás	Ördögösfüzes	Szolnok-Doboka	ROU
309	305.	Ft.673.36	Tit.505	ritka fogásolás	Ördögösfüzes	Szolnok-Doboka	ROU
310	306.	Ft.674.4	Tit.713	legényes	Magyarvalkó	Kolozs	ROU
311	307.	Ft.679.6a	Tit.582	verbunk	Marossárpatak	Maros-Torda	ROU
312	308.	Ft.681.18	Tit.518	lassú pontozó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
313	309.	Ft.681.19	Tit.519	lassú pontozó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
314	310.	Ft.681.20	Tit.529	pontozó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
315	311.	Ft.681.21a	Tit.520	lassú pontozó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
316	312.	Ft.681.21b	Tit.528	lassú pontozó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
317	313.	Ft.681.22b	Tit.530	pontozó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
318	314.	Ft.681.25	Tit.1348	karikázó	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
319	315.	Ft.681.26	Tit.834	pontozó/pontozó kö	Magyarlapád	Alsó-Fehér	ROU
320	316.	Ft.682.12	Tit.970	bărbunc românesc; b	Bonchida	Kolozs	ROU
321	317.	Ft.687.1	Tit.625	legényes	Méra	Kolozs	ROU
322	318.	Ft.687.2	Tit.626	legényes	Méra	Kolozs	ROU
323	319.	Ft.687.3	Tit.627	legényes	Méra	Kolozs	ROU
324	320.	Ft.687.4	Tit.628	legényes	Méra	Kolozs	ROU
325	321.	Ft.687.5	Tit.629	legényes	Méra	Kolozs	ROU
326	322.	Ft.688.9	Tit.1478	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
327	323.	Ft.690.2	Tit.356	legényes	Türe	Kolozs	ROU
328	324.	Ft.690.6	Tit.346	legényes	Türe	Kolozs	ROU
329	325.	Ft.690.18	Tit.355	legényes	Türe	Kolozs	ROU
330	326.	Ft.690.20	Tit.351	legényes	Türe	Kolozs	ROU
331	327.	Ft.690.21	Tit.354	legényes	Türe	Kolozs	ROU
332	328.	Ft.690.26a-b	Tit.357	legényes közben sifit	Bogártelke	Kolozs	ROU
333	329.	Ft.690.27	Tit.358	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
334	330.	Ft.691.1	Tit.338	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
335	331.	Ft.691.2	Tit.339	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
336	332.	Ft.691.3	Tit.340	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
337	333.	Ft.692.1	Tit.415	legényes	Magyarlóna	Kolozs	ROU
338	334.	Ft.692.2	Tit.418	legényes	Magyarlóna	Kolozs	ROU
339	335.	Ft.692.3	Tit.419	legényes	Magyarlóna	Kolozs	ROU
340	336.	Ft.692.9	Tit.480	legényes	Magyarlóna	Kolozs	ROU
341	337.	Ft.692.10	Tit.491	legényes	Magyarlóna	Kolozs	ROU
342	338.	Ft.692.14	Tit.496	legényes	Magyarlóna	Kolozs	ROU
343	339.	Ft.693.1	Tit.639	legényes	Tordaszentlászló	Torda-Aranyos	ROU

	A	B	C	D	E	F	G
344	340.	Ft.693.2	Tit.640	legényes	Tordaszentlászló	Torda-Aranyos	ROU
345	341.	Ft.693.7	Tit.1494	legényes	Tordaszentlászló	Torda-Aranyos	ROU
346	342.	Ft.693.8	Tit.641	legényes	Tordaszentlászló	Torda-Aranyos	ROU
347	343.	Ft.694.1	Tit.1397	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
348	344.	Ft.694.2	Tit.1398	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
349	345.	Ft.694.3	Tit.1399	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
350	346.	Ft.694.8	Tit.1395	pontozó közben kört	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
351	347.	Ft.697.2	Tit.716	sűritős	Nyárádmagyarós	Maros-Torda	ROU
352	348.	Ft.699.5	Tit.332	legényes	Mákófalva	Kolozs	ROU
353	349.	Ft.699.6	Tit.333	legényes	Mákófalva	Kolozs	ROU
354	350.	Ft.699.7	Tit.334	legényes	Mákófalva	Kolozs	ROU
355	351.	Ft.699.8	Tit.335	legényes	Mákófalva	Kolozs	ROU
356	352.	Ft.699.9	Tit.336	legényes	Mákófalva	Kolozs	ROU
357	353.	Ft.699.10	Tit.337	legényes	Mákófalva	Kolozs	ROU
358	354.	Ft.759.8	Tit.983	verbung	Kapuvár	Sopron	HUN
359	355.	Ft.762.6	Tit.980	sarkantyús	Pusztafalu	Abaúj-Torna	HUN
360	356.	Ft.779.2	Tit.1146	legényes	Györgyfalva	Kolozs	ROU
361	357.	Ft.785.2	Tit.1401	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
362	358.	Ft.785.3	Tit.1506	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
363	359.	Ft.785.4	Tit.1507	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
364	360.	Ft.817.5	Tit.881	verbung/verbunk	Kozármisleny	Baranya	HUN
365	361.	Ft.819.2	Tit.1363	ugrós	Alap	Fejér	HUN
366	362.	Ft.819.3	Tit.1026	kanásztánc	Soponya	Fejér	HUN
367	363.	Ft.819.26b	Tit.920	kecskekeresés	Perkátá	Fejér	HUN
368	364.	Ft.819.27	Tit.921	kecskekeresés	Perkátá	Fejér	HUN
369	365.	Ft.819.28	Tit.922	kecskekeresés	Perkátá	Fejér	HUN
370	366.	Ft.829.1	Tit.978	verbunk	Rábaszentmiklós	Győr	HUN
371	367.	Ft.852.3	Tit.886	bärbunc	Magyarpalatka	Kolozs	ROU
372	368.	Ft.852.6	Tit.887	ponturi romäneste	Magyarpalatka	Kolozs	ROU
373	369.	Ft.852.14	Tit.888	ungurešte rar	Magyarpalatka	Kolozs	ROU
374	370.	Ft.852.16	Tit.889	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
375	371.	Ft.852.17	Tit.890	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
376	372.	Ft.852.18	Tit.891	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
377	373.	Ft.881.3	Tit.844	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
378	374.	Ft.881.4	Tit.845	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
379	375.	Ft.881.5	Tit.846	verbunk	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
380	376.	Ft.881.8	Tit.848	lassú	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
381	377.	Ft.881.9	Tit.860	csárdás	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
382	378.	Ft.881.10	Tit.847	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
383	379.	Ft.935.2	Tit.1346	körtánc	Kartal	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
384	380.	Ft.935.6	Tit.1143	lassú csárdás; friss cs	Kartal	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
385	381.	Ft.952.9	Tit.1149	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
386	382.	Ft.958.1	Tit.1168	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
387	383.	Ft.958.11a	Tit.960	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
388	384.	Ft.958.11b	Tit.961	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
389	385.	Ft.958.11d	Tit.962	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
390	386.	Ft.958.11c	Tit.963	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
391	387.	Ft.958.12a	Tit.964	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
392	388.	Ft.958.12b	Tit.965	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU

	A	B	C	D	E	F	G
393	389.	Ft.958.12c	Tit.966	ritka tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
394	390.	Ft.1006.1	Tit.1138	sűrű tempó	Szék	Szolnok-Doboka	ROU
395	391.	Ft.1103.4	Tit.1085	csárdás	Csombord	Alsó-Fehér	ROU
396	392.	Ft.1103.12	Tit.1080	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
397	393.	Ft.1143.1	Tit.1194	féloláhos	Gyimesközéplek	Csík	ROU
398	394.	Ft.1148.4	Tit.1512	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
399	395.	Ft.1148.6	Tit.1509	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
400	396.	Ft.1148.9	Tit.1518	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
401	397.	Ft.1148.10	Tit.1517	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
402	398.	Ft.1148.15	Tit.1510	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
403	399.	Ft.1148.23	Tit.1516	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
404	400.	Ft.1148.24	Tit.1511	legényes	Inaktelke	Kolozs	ROU
405							
406		<b>2020–2021</b>					
407	401.	Ft.1153.14	Tit.1144	legényes	Györgyfalva	Kolozs	ROU
408	402.	Ft.1172.38	Tit.1320	lassú csárdás	Jóka	Pozsony	SVK
409	403.	Ft.1172.39	Tit.1321	friss csárdás	Jóka	Pozsony	SVK
410	404.	Ft.1294.4	Tit.1401	csárdás	Alap	Fejér	HUN
411	405.	Ft.1323.1	Tit.1501	pontozó	Balázstelke	Kis-Küküllő	ROU
412	406.	Ft.1366.5	Tit.1310	szegényes	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
413	407.	Ft.22.12a-c	Tit.940	huszárverbung	Ecser	Pest-Pilis-Solt-Ki	ROU
414	408.	Ft.23.3a-c	Tit.975	sarkantyús tánc	Pusztafalu	Abaúj-Torna	HUN
415	409.	Ft.25.2a-c	Tit.604	dus	Szil	Sopron	HUN
416	410.	Ft.25.3a-f	Tit.605	kónyi verbunk	Szil	Sopron	HUN
417	411.	Ft.25.4	Tit.606	cséptánc	Szil	Sopron	HUN
418	412.	Ft.28.1a-f	Tit.457	püncösödés; kiskiráli	Lipót	Moson	HUN
419	413.	Ft.28.2a-d	Tit.458	kanásztánc	Lipót	Moson	HUN
420	414.	Ft.28.3a-c	Tit.459	verbunk	Lipót	Moson	HUN
421	415.	Ft.28.4a-b	Tit.460	csárdás; régimódi csárdás	Lipót	Moson	HUN
422	416.	Ft.28.5a-c	Tit.461	Bertóké verbunk	Lipót	Moson	HUN
423	417.	Ft.28.6	Tit.462	Bertóké verbunk	Lipót	Moson	HUN
424	418.	Ft.28.7a-b	Tit.463	Bertóké verbunk	Lipót	Moson	HUN
425	419.	Ft.28.8a-b	Tit.464	söprútánc	Arak	Moson	HUN
426	420.	Ft.28.9a-c	Tit.465	söprútánc	Arak	Moson	HUN
427	421.	Ft.28.10a-d	Tit.466	söprútánc	Arak	Moson	HUN
428	422.	Ft.28.11a-b	Tit.467	verbunk gyertya körüli	Arak	Moson	HUN
429	423.	Ft.28.12a-f	Tit.468	verbunk gyertya körüli	Lipót	Moson	HUN
430	424.	Ft.81.1a-b	Tit.434	kopogós	Buzsák	Somogy	HUN
431	425.	Ft.81.2a-c	Tit.435	kopogó	Buzsák	Somogy	HUN
432	426.	Ft.81.3	Tit.436	disznóoló tánc	Buzsák	Somogy	HUN
433	427.	Ft.85.5	Tit.387	csárdás	Kalocsa	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
434	428.	Ft.100.1a-c	Tit.452	karikázó	Kapospula	Somogy	HUN
435	429.	Ft.141.7	Tit.854	csárdás	Dédes	Borsod	HUN
436	430.	Ft.145.3	Tit.432	csárdás	Attala	Somogy	HUN
437	431.	Ft.190.26a-b	Tit.655	becsali csárdás	Szenyér	Somogy	HUN
438	432.	Ft.190.27a-b	Tit.654	páros kanásztánc	Szenyér	Somogy	HUN
439	433.	Ft.259.3a-c	Tit.771	seprútánc	Bogyoszló	Sopron	HUN
440	434.	Ft.285.1a-f	Tit.105	magyar verbunk	Tyukod	Szatmár	HUN
441	435.	Ft.285.2	Tit.19	páros magyar verbunk	Tyukod	Szatmár	HUN

	A	B	C	D	E	F	G
442	436.	Ft.285.3a-b	Tit.20	páros magyar verbur	Tyukod	Szatmár	HUN
443	437.	Ft.285.4a-e	Tit.21	csárdás	Tyukod	Szatmár	HUN
444	438.	Ft.285.5a-d	Tit.23	csárdás	Tyukod	Szatmár	HUN
445	439.	Ft.285.9a-d	Tit.106	csárdás	Tyukod	Szatmár	HUN
446	440.	Ft.285.11	Tit.102	magyar szóló	Tyukod	Szatmár	HUN
447	441.	Ft.285.12a-c	Tit.102	csárdás	Tyukod	Szatmár	HUN
448	442.	Ft.285.14a-b	Tit.742	csipketánc	Tyukod	Szatmár	HUN
449	443.	Ft.285.16a-c	Tit.103	csárdás egyedül	Tyukod	Szatmár	HUN
450	444.	Ft.285.17	Tit.102	lassú és ugrós	Tyukod	Szatmár	HUN
451	445.	Ft.327.1	Tit.973	csapásolás	Tiszapolgár	Szabolcs	HUN
452	446.	Ft.327.8	Tit.28	csapásolás	Tiszapolgár	Szabolcs	HUN
453	447.	Ft.348.1	Tit.773	kanásztánc	Törökkoppány	Somogy	HUN
454	448.	Ft.348.2	Tit.762	söprútánc	Törökkoppány	Somogy	HUN
455	449.	Ft.355.1a-b	Tit.1101	lassú és friss csárdás	Bük	Sopron	HUN
456	450.	Ft.355.2	Tit.1102	gyors csárdás	Bük	Sopron	HUN
457	451.	Ft.355.4	Tit.1103	lassú csárdás	Bük	Sopron	HUN
458	452.	Ft.355.7	Tit.1104	páros ugrós	Bük	Sopron	HUN
459	453.	Ft.355.8	Tit.1121	verbunk	Bük	Sopron	HUN
460	454.	Ft.355.9	Tit.1105	lassú és friss csárdás	Bük	Sopron	HUN
461	455.	Ft.355.10a-b	Tit.1106	lassú és friss csárdás	Bük	Sopron	HUN
462	456.	Ft.374.20	Tit.57	cigánytánc	Nyírbátor	Szabolcs	HUN
463	457.	Ft.404.2a-b	Tit.205	cigánytánc	Kölcse	Szatmár	HUN
464	458.	Ft.404.9a-d	Tit.207	cigánytánc	Kölcse	Szatmár	HUN
465	459.	Ft.404.11a-b	Tit.204	botoló	Kölcse	Szatmár	HUN
466	460.	Ft.408.5a-d	Tit.843	magyar csárdás	Encsencs	Szabolcs	HUN
467	461.	Ft.409.4a-g	Tit.73	lassú és friss csárdás	Bogyiszló	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
468	462.	Ft.409.14a-e	Tit.171	friss csárdás	Bogyiszló	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
469	463.	Ft.410.14a-c	Tit.169	ugrós	Báta	Tolna	HUN
470	464.	Ft.421.4a-h	Tit.836	csárdás	Gyulatanya	Szabolcs	HUN
471	465.	Ft.422.1a-c	Tit.711	magyar verbunkos	Timár	Szabolcs	HUN
472	466.	Ft.422.2a-c	Tit.712	magyar verbunkos	Timár	Szabolcs	HUN
473	467.	Ft.474.1a-b	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
474	468.	Ft.474.2a-b	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
475	469.	Ft.474.11	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
476	470.	Ft.477.6a-b	Tit.835	karikázó	Dunafalva	Baranya	HUN
477	471.	Ft.477.7	Tit.835	karikázó	Dunafalva	Baranya	HUN
478	472.	Ft.477.8	Tit.835	karikázó	Dunafalva	Baranya	HUN
479	473.	Ft.477.9	Tit.835	karikázó	Dunafalva	Baranya	HUN
480	474.	Ft.477.24	Tit.170	ugrós	Dunafalva	Baranya	HUN
481	475.	Ft.492.3a-c	Tit.777	lassú és friss csárdás	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
482	476.	Ft.492.6a-e	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
483	477.	Ft.492.7	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
484	478.	Ft.492.9a-b	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
485	479.	Ft.492.11	Tit.387	mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
486	480.	Ft.492.12a-d	Tit.387	férc és mars	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
487	481.	Ft.492.14	Tit.778	sapkatánc	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
488	482.	Ft.492.15	Tit.747	kanásztánc	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
489	483.	Ft.492.16	Tit.747	kanásztánc	Öregcsertő	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
490	484.	Ft.511.1	Tit.258	csárdás	Martos	Komárom	SVK



	A	B	C	D	E	F	G
491	485.	Ft.511.3	Tit.352	csárdás	Martos	Komárom	SVK
492	486.	Ft.511.8a-c	Tit.223	pilikézés	Martos	Komárom	SVK
493	487.	Ft.511.10a-c	Tit.222	gyertyástánc	Martos	Komárom	SVK
494	488.	Ft.519.3	Tit.1323	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
495	489.	Ft.525.1	Tit.1093	öreges csárdás és fris	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
496	490.	Ft.525.2	Tit.1094	öreges csárdás és fris	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
497	491.	Ft.526.1	Tit.1134	cigánytánc	Gyöngyös	Heves	HUN
498	492.	Ft.526.5	Tit.1133	cigánytánc	Gyöngyös	Heves	HUN
499	493.	Ft.526.8	Tit.1132	cigánytánc	Gyöngyös	Heves	HUN
500	494.	Ft.575.7a-b	Tit.244	csárdás; körcsárdás	Szentlászló	Szerém	HUN
501	495.	Ft.576.2	Tit.243	seprútánc	Kórógy	Szerém	HRV
502	496.	Ft.576.3a-b	Tit.249	zsidó nanó	Kórógy	Szerém	HRV
503	497.	Ft.591.11	Tit.254	Sallai verbunk	Kéménd	Esztergom	SVK
504	498.	Ft.591.13	Tit.255	seprútánc	Kéménd	Esztergom	SVK
505	499.	Ft.591.14a-b	Tit.256	kanásztánc	Kéménd	Esztergom	SVK
506	500.	Ft.591.15a-b	Tit.257	Sallai verbunk	Kéménd	Esztergom	SVK
507	501.	Ft.628.1	Tit.972	verbunk	Felsővámos	Pozsony	SVK
508	502.	Ft.628.9	Tit.567	francia négyes	Felsővámos	Pozsony	SVK
509	503.	Ft.628.11	Tit.624	verbunk	Felsővámos	Pozsony	SVK
510	504.	Ft.632.1	Tit.522	vasvári verbunk	Szilice	Gömör- és Kish	SVK
511	505.	Ft.632.3	Tit.523	csárdás	Szilice	Gömör- és Kish	SVK
512	506.	Ft.632.9	Tit.524	verbunk	Szilice	Gömör- és Kish	SVK
513	507.	Ft.642.19	Tit.319	dobós	Kecset	Udvarhely	ROU
514	508.	Ft.653.1a-b	Tit.617	verbunk	Kötegyán	Bihar	HUN
515	509.	Ft.653.2	Tit.618	verbunk	Kötegyán	Bihar	HUN
516	510.	Ft.653.3a-c	Tit.619	verbunk	Kötegyán	Bihar	HUN
517	511.	Ft.654.1a-b	Tit.506	lunga	Kétegyháza	Békés	HUN
518	512.	Ft.654.2	Tit.507	lunga	Kétegyháza	Békés	HUN
519	513.	Ft.654.3	Tit.508	mărunțana	Kétegyháza	Békés	HUN
520	514.	Ft.654.4	Tit.509	mărunțana	Kétegyháza	Békés	HUN
521	515.	Ft.664.2	Tit.1244	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
522	516.	Ft.664.5	Tit.1245	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
523	517.	Ft.690.39c	Tit.1489	legényes	Türe	Kolozs	ROU
524	518.	Ft.690.40a	Tit.1490	legényes	Türe	Kolozs	ROU
525	519.	Ft.690.41a	Tit.1491	legényes	Türe	Kolozs	ROU
526	520.	Ft.690.45a	Tit.1492	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
527	521.	Ft.690.46a	Tit.1401	verbunk	Méra	Kolozs	ROU
528	522.	Ft.690.49b	Tit.611	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
529	523.	Ft.706.2a-b	Tit.527	pásztortánc	Szilice	Gömör- és Kish	SVK
530	524.	Ft.720.7a-b	Tit.613	lunga	Elek	Arad	HUN
531	525.	Ft.720.10a-c	Tit.612	lunga	Elek	Arad	HUN
532	526.	Ft.720.11	Tit.614	mărunțana	Elek	Arad	HUN
533	527.	Ft.720.12	Tit.615	țiganeasca	Elek	Arad	HUN
534	528.	Ft.769.5	Tit.1301	lunga	Elek	Arad	HUN
535	529.	Ft.780.5	Tit.1162	cifruválás	Maglód	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
536	530.	Ft.780.7a-b	Tit.1161	lassú csárdás; friss cs	Maglód	Pest-Pilis-Solt-Ki	HUN
537	531.	Ft.848.17	Tit.1059	pontozó	Lőrincrève	Alsó-Fehér	ROU
538	532.	Ft.867.4	Tit.1378	pontozó	Magyarszentbenedek	Alsó-Fehér	ROU
539	533.	Ft.868.1	Tit.1247	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU

	A	B	C	D	E	F	G
540	534.	Ft.868.2	Tit.1248	pontozó	Magyarózd	Alsó-Fehér	ROU
541	535.	Ft.1035.1a-b	Tit.1242	lassú és friss csárdás	Érpatak; Geszteréd	Szabolcs	HUN
542	536.	Ft.1050.4	Tit.1187	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
543	537.	Ft.1050.5	Tit.1188	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
544	538.	Ft.1050.6	Tit.1189	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
545	539.	Ft.1050.7	Tit.1190	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
546	540.	Ft.1063.4a-b	Tit.1195	kettős jártatója és sír	Gyimesközéplak	Csík	ROU
547	541.	Ft.1063.5a	Tit.1353	féloláhos	Gyimesközéplak-Seté	Csík	ROU
548	542.	Ft.1063.5b	Tit.1299	verbunk	Gyimesközéplak-Seté	Csík	ROU
549	543.	Ft.1063.8a-b	Tit.1366	sima héjsza és rende	Gyimesközéplak-Seté	Csík	ROU
550	544.	Ft.1063.9	Tit.1367	korobjászka	Gyimesközéplak	Csík	ROU
551	545.	Ft.1063.10	Tit.1368	tiszti héjsza	Gyimesközéplak	Csík	ROU
552	546.	Ft.1063.11	Tit.1369	féloláhos héjsza	Gyimesközéplak	Csík	ROU
553	547.	Ft.1063.13	Tit.1370	régi héjsza	Gyimesközéplak	Csík	ROU
554	548.	Ft.1063.14	Tit.1371	hosszúhavas	Gyimesközéplak	Csík	ROU
555	549.	Ft.1063.18	Tit.1372	kerekes	Gyimesközéplak	Csík	ROU
556	550.	Ft.1112.40a-b	Tit.1344	karikázó	Pogányszentpéter	Somogy	HUN
557	551.	Ft.1112.51	Tit.1196	páros kanásztánc	Berzence	Somogy	HUN
558	552.	Ft.1141.1	Tit.1237	pontozó	Magyarszibenedek	Alsó-Fehér	ROU
559	553.	Ft.1357.1	Tit.1335	pontozó	Magyarszibenedek	Alsó-Fehér	ROU
560	554.	Ft.1368.1	Tit.1237	pontozó	Magyarszibenedek	Alsó-Fehér	ROU
561	555.	Ft.1368.2	Tit.1237	pontozó	Magyarszibenedek	Alsó-Fehér	ROU
562							
563		<b>2021–2022</b>					
564	556.	Ft.8.1	Tit.60a	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
565	557.	Ft.8.2	Tit.1240	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
566	558.	Ft.18.4	Tit.708	legényes	Türe	Kolozs	ROU
567	559.	Ft.141.1	Tit.851	csárdás; szóló	Dédes	Borsod	HUN
568	560.	Ft.141.2	Tit.852	csárdás; verbung	Dédes	Borsod	HUN
569	561.	Ft.141.3	Tit.853	csillagtánc	Dédes	Borsod	HUN
570	562.	Ft.141.6	Tit.854	csárdás; szóló	Dédes	Borsod	HUN
571	563.	Ft.141.8	Tit.855	szóló	Dédes	Borsod	HUN
572	564.	Ft.393.1a-b	Tit.76	legényes	Györgyfalva	Kolozs	ROU
573	565.	Ft.393.12a-c	Tit.77	csárdás;szapora	Györgyfalva	Kolozs	ROU
574	566.	Ft.488.1	Tit.123	oláhos	Szentpéterszeg	Hajdú	HUN
575	567.	Ft.488.4	Tit.123	oláhos	Szentpéterszeg	Hajdú	HUN
576	568.	Ft.535.7	Tit.1239	feiorească	Alsóvíst	Brassó	ROU
577	569.	Ft.537.9	Tit.213	ponturi	Felenyed	Alsó-Fehér	ROU
578	570.	Ft.537.10	Tit.213	ponturi	Felenyed	Alsó-Fehér	ROU
579	571.	Ft.537.11	Tit.213	ponturi cu fete	Felenyed	Alsó-Fehér	ROU
580	572.	Ft.538.1	Tit.394	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
581	573.	Ft.538.2	Tit.395	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
582	574.	Ft.538.3	Tit.396	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
583	575.	Ft.538.4	Tit.397	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
584	576.	Ft.538.5	Tit.398	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
585	577.	Ft.538.6	Tit.399	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
586	578.	Ft.538.7	Tit.400	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
587	579.	Ft.538.10a-b	Tit.401	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
588	580.	Ft.538.11a-b	Tit.402	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU

	A	B	C	D	E	F	G
589	581.	Ft.539.1	Tit.322	legényes	Méra	Kolozs	ROU
590	582.	Ft.539.2	Tit.323	legényes	Méra	Kolozs	ROU
591	583.	Ft.539.3	Tit.323	legényes	Méra	Kolozs	ROU
592	584.	Ft.539.4	Tit.635	legényes	Méra	Kolozs	ROU
593	585.	Ft.539.5a	Tit.636	legényes	Méra	Kolozs	ROU
594	586.	Ft.539.5b	Tit.636	legényes	Méra	Kolozs	ROU
595	587.	Ft.539.6	Tit.324	legényes	Méra	Kolozs	ROU
596	588.	Ft.539.7	Tit.637	legényes	Méra	Kolozs	ROU
597	589.	Ft.540.1a-c	Tit.699	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
598	590.	Ft.540.7	Tit.172	csárdás	Magyarvista	Kolozs	ROU
599	591.	Ft.540.8	Tit.695	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
600	592.	Ft.540.9	Tit.696	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
601	593.	Ft.540.10	Tit.697	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
602	594.	Ft.540.12	Tit.709	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
603	595.	Ft.540.14	Tit.698	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
604	596.	Ft.540.19	Tit.700	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
605	597.	Ft.540.20	Tit.701	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
606	598.	Ft.540.23-24	Tit.702	legényes	Magyarvista	Kolozs	ROU
607	599.	Ft.542.9	Tit.282	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
608	600.	Ft.542.11	Tit.290	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
609	601.	Ft.542.16	Tit.291	legényes	Bogártelke	Kolozs	ROU
610	602.	Ft.590.2a-b	Tit.271	kettes; friss	Tardoskedd	Nyitra	SVK
611	603.	Ft.590.6	Tit.261	magyar verbunk	Tardoskedd	Nyitra	SVK
612	604.	Ft.590.7a-b	Tit.252	váskatánc	Tardoskedd	Nyitra	SVK
613	605.	Ft.590.8	Tit.253	váskatánc	Tardoskedd	Nyitra	SVK
614	606.	Ft.685.1	Tit.948	ritka legényes	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
615	607.	Ft.685.2	Tit.947	sűrű legényes	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
616	608.	Ft.685.3	Tit.949	sűrű verbunk	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
617	609.	Ft.685.8	Tit.616	sűrű csárdás	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
618	610.	Ft.685.11	Tit.494	ritka magyar	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
619	611.	Ft.685.12	Tit.495	verbunk	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
620	612.	Ft.685.13	Tit.927	sűrű verbunk	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
621	613.	Ft.685.14	Tit.926	sűrű verbunk	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
622	614.	Ft.685.15a-b	Tit.872	lassú cigánytánc; seb	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
623	615.	Ft.685.18	Tit.498	romănește in botă	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
624	616.	Ft.685.21	Tit.946	legényes	Vajdakamarás	Kolozs	ROU
625	617.	Ft.780.5	Tit.1162	cifruválás	Maglód	Pest	HUN
626	618.	Ft.780.7	Tit.1161	lassú csárdás; friss cs	Maglód	Pest	HUN